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Este equipo no esta disefiado para su uso sin supervision por parte de personas (nifios incluidos) con
discapacidad fisica, sensorial o intelectual o carentes de la experiencia o conocimientos necesarios,
a no ser que hayan sido instruidos sobre su manejo por parte de una persona responsable de su
seguridad.

Vigile a los nifios para evitar que jueguen con el aparato.

Si necesita instalar, desplazar o mantener el aire acondicionado, pédngase en contacto con su provee-
dor o centro de servicio para que lo haga. El aire acondicionado debera ser instalado, desplazado y
mantenido por profesionales autorizados. De lo contrario, existe peligro de graves dafos o lesiones,
e incluso de muerte.

Esta marca indica que el producto no debe desecharse junto con los residuos domésticos en
el territorio de la UE. Para evitar posibles dafios al medio ambiente o a la salud por vertido
incontrolado de residuos, reciclelo de modo responsable para promover la reutilizacion soste-
nible de sus materias primas. Para devolver su dispositivo usado, haga uso de los sistemas de

I devolucion y recogida o pongase en contacto con el distribuidor al que se lo haya comprado.
Estos se encargaran de reciclar su producto de modo seguro para el medio ambiente.

R32: 675
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= Indica informacion importante, pero no relacionada
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lATENCION' con peligros, acerca de posibles dafios materiales.

Indica un peligro al que podria asignarsele la palabra
de sefalizacion ADVERTENCIA o PRECAUCION.

>

CONFORMIDAD Y AMBITO

El fabricante no asumira ninguna responsabilidad cuando las lesiones personales

o las pérdidas en la propiedad se deban a las siguientes razones:

1. Danar el producto debido a un uso incorrecto o mal uso del producto

2. Modificar, cambiar, mantener o usar el producto con otro equipo sin cumplir
con el manual de instrucciones del fabricante.

3. Después de la verificacion, el defecto del producto esta causado directamente
por un gas COrrosivo.

4. Después de la verificacion, los defectos se deben a una operacion incorrecta
durante el transporte del producto.

5. Operar, reparar, mantener la unidad sin cumplir con el manual de instrucciones
o las regulaciones relacionadas.

6. Después de la verificacion, el problema o la disputa se debe a la especificacion
de calidad o al rendimiento de las piezas y componentes producidos por otros
fabricantes.

7. El dano esta causado por calamidades naturales, mal uso del medioambiente

o fuerza mayor.



Lea atentamente este manual de instrucciones antes de manejar la unidad.
& Dispositivo cargado de gas inflamable R32.

|| Antes de usar el dispositivo, lea el manual de usuario.
[:E.:I Antes de instalar el dispositivo, lea el manual de instalacion.

@ Antes de reparar el dispositivo, lea el manual de servicio.

Las ilustraciones de este manual pueden diferenciarse de los objetos fisicos. Para
mas informacion, consulte los objetos en si.

Q Refrigerante

e Un refrigerante especial circula por el sistema para que pueda efectuar las
funciones de una unidad de aire acondicionado. El refrigerante empleado es
fluoruro R32, purificado de un modo especial. Este refrigerante es inflamable e
inodoro. Ademas, puede provocar explosiones en determinadas circunstancias.
Sin embargo, es poco inflamable. Solo se inflama en contacto con el fuego.

e En comparacion con otros refrigerantes habituales, el R32 es un refrigerante
no contaminante que no dana la capa de ozono. Por tanto, contribuye menos
al efecto invernadero. El R32 posee unas caracteristicas termodinamicas exce-
lentes que le permiten alcanzar una eficiencia realmente elevada. Por tanto, las
unidades necesitan menos cantidad.

ADVERTENCIA:

No emplee ningun medio para acelerar el proceso de descongelacion aparte de los
recomendados por el fabricante. Si fuese necesaria una reparacion, péngase en
contacto con su centro de servicios autorizado mas proximo.

Las reparaciones efectuadas por personal no cualificado pueden resultar peligrosas.
El dispositivo debera almacenarse en una habitacién en la que no haya fuentes de
ignicion en funcionamiento continuo. (Por ejemplo, llamas vivas, un dispositivo de
gas en funcionamiento o un calefactor eléctrico en funcionamiento.)

No perfore ni queme el dispositivo.

El dispositivo debera instalarse, manejarse y almacenarse en una habitacion con
un area superior a X m? (véase la tabla 1). (Solo aplicable a dispositivos no fijos).
Dispositivo cargado de gas inflamable R32. Durante la reparacion, siga las instruc-
ciones del fabricante al pie de la letra.

Tenga en cuenta que los refrigerantes carecen de olor.

Lea el manual para especialistas.

(L] =




Precauciones /

A\ ADVERTENCIA
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(Manejo y mantenimiento

« Este aparato pueden utilizarlo nifios con edad de 8 afos y superior y
personas con capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas
o falta de experiencia y conocimiento, si se les ha dado la supervision
o formacion apropiadas respecto al uso del aparato de una manera
segura y comprenden los peligros que implica. Los nifios no deben
jugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento a realizar por el
usuario no deben realizarlos los nifios sin supervision.

No debera permitirse a los nifios jugar con el producto.

* No debera permitirse a los nifios limpiar ni mantener el producto
sin supervision.

No conecte el aire acondicionado a un enchufe multifuncion. De
lo contrario, existe riesgo de incendio.

Desconecte la alimentacién para limpiar el aire acondicionado.
De lo contrario, existe riesgo de electrocucion.

Para evitar riesgos, si el cable de alimentacion se encuentra da-
Aado, debera ser reemplazado por el fabricante, sus agentes de
servicio técnico o personas con una cualificacion similar.

Para evitar riesgo de electrocucion, no limpie el aire acondicio-
nado con agua.

No rocie agua sobre la unidad interior: existe riesgo de electro-
cucion o averias.

Tras retirar el filtro, no toque sus aletas para evitar lesiones.
Para evitar deformaciones o riesgo de incendios, no emplee fue-
go ni secadores de pelo para secar el filtro.

El mantenimiento debera ser realizado por profesionales cualifica-
dos. De lo contrario, existe riesgo de lesiones y dafos materiales.
El aparato debe instalarse de acuerdo con la reglamentacion nacional

para instalaciones eléctricas.
Fusible: 250VAC;15A




Precauciones /

A\ ADVERTENCIA
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* No repare el aire acondicionado por su cuenta. Existe riesgo de
electrocucion o danos. Cuando necesite reparar su aire acondi-

cionado, péngase en contacto con su proveedor.

* No introduzca los dedos ni otros objetos en la entrada ni en la
salida de aire. De lo contrario, existe riesgo de lesiones o dafios
materiales.

* No bloquee la entrada ni la salida de aire. Podrian producirse
averias.

* No derrame agua sobre el mando a distancia: podria estropearse.

» Si se da alguna de la situaciones descritas mas abajo, apague
el aire acondicionado y desconecte inmediatamente la alimen-
tacion. A continuacion, poéngase en contacto con su proveedor
o con personal cualificado para llevar a cabo el mantenimiento.

El cable de alimentacion esta sobrecalentado o danado.

e El aire acondicionado emite ruidos extranos durante su funcio-
namiento.

El disyuntor se acciona frecuentemente.

El aire acondicionado huele a quemado.
* La unidad interior presenta fugas.

» Si el aire acondicionado funciona en condiciones andmalas,
existe riesgo de averias, electrocucién o incendio.

» Si enciende o0 apaga la unidad mediante el interruptor de parada
de emergencia, pulselo con un objeto aislante y no metalico.

* No pise el panel superior de la unidad interior ni ponga objetos
pesados sobre ella. Puede provocar dafios materiales o lesiones. y




Precauciones /

A\ ADVERTENCIA
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4 .
Montaje
* La instalacion debera ser realizada por profesionales cualificados.
De lo contrario, existe riesgo de lesiones y danos materiales.

* Durante la instalacion de la unidad deberan seguirse las normas
de seguridad eléctrica.

* Emplee un circuito de alimentacion y un disyuntor adecuados
conforme a las normas de seguridad eléctrica locales.

* Instale el disyuntor. De lo contrario, podrian producirse averias.

» Debera conectarse de modo fijo un interruptor de corte omnipo-
lar con una separacion de contactos de al menos 3 mm en todos
los polos.

« Al incluir un disyuntor de la capacidad adecuada, tenga en cuen-
ta la siguiente tabla. Debera incluirse un interruptor magnetotér-
mico para evitar cortocircuitos y sobrecargas.

» El aire acondicionado debera conectarse adecuadamente a tierra.
Una conexion a tierra incorrecta puede provocar electrocucion.

* No emplee un cable de alimentacién inadecuado.

» Asegurese de que la alimentacion cumpla los requisitos del aire
acondicionado. Una alimentacion inestable o un cableado inco-
rrecto pueden provocar averias. Instale cables de alimentacién
adecuados antes de emplear el aire acondicionado.

» Conecte adecuadamente la fase, el neutro y la tierra del enchufe.

» Asegurese de haber interrumpido la alimentacién antes de llevar
a cabo cualquier trabajo relacionado con el sistema eléctrico o
la seguridad.

% No reanude el suministro eléctrico antes de finalizar la instalacién.)




Precauciones /

A\ ADVERTENCIA

4 . : : > A

* Para evitar riesgos, si el cable de alimentacion se encuentra da-
Aado, debera ser reemplazado por el fabricante, sus agentes de
servicio técnico o personas con una cualificacion similar.

* Ya que la temperatura del circuito de refrigerante sera elevada,
mantenga el cable de interconexion alejado del tubo de cobre.

* El equipo debera instalarse en cumplimiento de las normas na-
cionales de cableado.

* Lainstalacion debera llevarse a cabo conforme a los requisitos del
NEC y del CEC, y unicamente por parte de personal autorizado.

 El aire acondicionado es un equipo eléctrico de primera clase.
Debera ser conectado a tierra mediante un dispositivo especial
de conexidn a tierra por parte de un profesional. Asegurese de
que se encuentre siempre correctamente conectado a tierra,
pues en caso contrario existe peligro de electrocucion.

 El cable amarillo y verde del aire acondicionado es el cable de
tierra, y no puede emplearse para otros fines.

 La resistencia de puesta a tierra debera cumplir las normas na-
cionales de seguridad eléctrica.

* El equipo debera posicionarse de tal modo que el enchufe se
encuentre accesible.

* Todos los cables de las unidades interna y externa deberan ser
conectados por un profesional.

+ Si la longitud del cable de alimentacion es insuficiente, pdngase
en contacto con su proveedor para obtener uno nuevo. No alar-
gue el cable por si mismo.

 Si el aire acondicionado dispone de enchufe, éste debera en-

L contrarse accesible al término de la instalacion. y
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» Si el aire acondicionado no dispone de enchufe, debera instalar-
se un disyuntor en la linea.

+ Si necesita cambiar de sitio el aire acondicionado, las labores nece-
sarias deberan ser llevadas a cabo exclusivamente por personal cua-
lificado. De lo contrario, existe riesgo de lesiones y dafios materiales.

 Seleccione un lugar que se encuentre fuera del alcance de los
nifios y alejado de animales o plantas. Si es inevitable, afnada
una valla para mayor seguridad.

 La unidad interior debera instalarse cerca de la pared.

* Las instrucciones de uso e instalacién de este producto son su-
ministradas por el fabricante.

-

Rango de temperatura de funcionamiento

Para algunos modelos:

J

Indoor side DB/WB(C ) Outdoor side DB/WB(C )
Maximum cooling 32/23 43/26
Maximum heating 271- 24/18
AVISO:

e El rango de temperatura de funcionamiento (temperatura exterior) para la unidad
de solo frio es -15°C~43C; para la unidad de bomba de calor es -20°C~ 43°C.
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Entrada de aire
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Denominaciones de las piezas /
Unidad exterior
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JATENCION!

El producto real puede diferenciarse de las imagenes de arriba. Consulte los

kproductos en si.
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Manipulacion segura de refrigerantes inflamables /~

[Requisito de cualificacion para la instalacion y el mantenimiento)

Todos los operarios que trabajen con el sistema de refrigeracién deben disponer
del certificado concedido por la organizacién autorizadora y la cualificacion para
manejar el sistema de refrigeracion reconocida por este sector. Si se necesita a
otro técnico para realizar el mantenimiento o reparacion del dispositivo, debera
estar supervisado por la persona que haya obtenido la cualificacion para utilizar
el refrigerante inflamable.

La unidad solo se puede reparar segun el método indicado por el fabricante del
equipo.

[Notas sobre la instalacic’)n)

El aire acondicionado no se puede utilizar en una habitacion donde haya un
fuego encendido (como una fuente de fuego, articulos que funcionen con gas o
carbén, o un calentador en funcionamiento).

No esta permitido perforar ni quemar la tuberia de conexion.

El aire acondicionado se debe instalar en una habitacién mas grande que la
superficie minima de la habitacion. La superficie minima de la habitacion se
muestra en la placa del equipo o en la siguiente table.

Después de la instalacion, es obligatorio realizar una prueba de fugas.

Tabla 1- Superficie minima de la habitacion (m?)

[Notas sobre el mantenimiento)

Compruebe que la superficie de mantenimiento o la superficie de la habitacion

cumplan los requisitos que se especifican en la placa.

- Solo se puede utilizar en las habitaciones que cumplan los requisitos que se
especifican en la placa.

Compruebe que el area de mantenimiento esté bien ventilada.

- Durante el funcionamiento del equipo, la habitacién debe estar bien ventilada.

Compruebe si hay un fuego o una fuente potencial de fuego en la zona de man-

tenimiento.

- En la zona de mantenimiento no puede haber llamas, y debe haber colgado un
cartel con la advertencia "no fumar".

Compruebe si las indicaciones del dispositivo se encuentran en buen estado.

- Sustituya la indicacién de advertencia si estd dafiada o no se ve bien.



Manipulacion segura de refrigerantes inflamables /~

Si tiene que cortar o soldar los tubos del sistema refrigerante en el proceso de
mantenimiento, siga los pasos que se indican a continuacion:

a. Apagar la unidad e interrumpir el suministro eléctrico.

b. Retirar el refrigerante.

c. Aspirar.

d. Limpiar con N,.

e. Cortar o soldar.

f. Devolver al centro de servicios para la soldadura.

El refrigerante debera reciclarse en un depdsito de almacenamiento especial.
Asegurese de que no haya llamas vivas cerca de la salida de la bomba de va-
cio, y que el entorno esté bien ventilado.

[Repostaje de refrigerante)

Emplee dispositivos de llenado de refrigerante especificos para R32. Asegurese
de no contaminar entre si distintos tipos de refrigerante.

El depdsito de refrigerante debera mantenerse vertical durante el repostaje de
refrigerante.

Adhiera la etiqueta al sistema una vez finalizado el repostaje (o en caso de que
no finalice).

No exceda el nivel de llenado.

Una vez finalizado el repostaje, realice una inspeccion de fugas antes de poner
en funcionamiento la unidad; esta inspeccion de fugas debera realizarse tam-
bién cuando el refrigerante se retire.

(Instrucciones de seguridad para el transporte y el almacenamiento)

Emplee el detector de gases inflamables antes de descargar y abrir el conte-
nedor.

Se prohibe encender fuego o fumar.

Debera respetarse la legislacion y normativa local.




Diagrama de dimensiones de instalaciéon/~
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Advertencias de seguridad para la instalacion y el traslado de la unidad /*

Para garantizar la seguridad, tenga en cuenta las siguientes advertencias.

& Advertencia

e Al instalar o trasladar la unidad, asegurese de mantener el circuito de re-
frigerante libre de aire o sustancias distintas al refrigerante especificado.
Cualquier presencia de aire u otra sustancia extrafia en el circuito de refrigerante
provocara un aumento de la presion del sistema o la ruptura del compresor, lo
que a su vez puede causar lesiones.

e Al instalar o trasladar esta unidad, no cargue refrigerante que no sea con-
forme al indicado en la placa de caracteristicas.

De lo contrario, existe el riesgo de anomalias de funcionamiento, averia mecanica
0 incluso accidentes graves.

e Sies necesario recuperar el refrigerante durante un desplazamiento o repara-
cion de la unidad, asegurese de que ésta se encuentre funcionando en modo
de refrigeracion. A continuacion, cierre completamente la valvula del lado de
alta presion (valvula de liquido). Al cabo de 30 a 40 segundos, cierre comple-
tamente la valvula del lado de baja presion (valvula de gas), detenga inmedia-
tamente la unidad y desconecte el suministro eléctrico. Tenga en cuenta que
el tiempo de recuperacion de refrigerante no debera superar 1 minuto.

Si la recuperacion del refrigerante tarda demasiado tiempo, podria aspirarse aire
y provocar un aumento de presion o la ruptura del compresor, lo que a su vez
puede provocar lesiones.

e Durante la recuperacion de refrigerante, asegurese de que las valvulas de li-
quido y de gas estén completamente cerradas y el suministro eléctrico esté
desconectado antes de desmontar el tubo de conexion.

Si el compresor empieza a funcionar con la valvula de cierre abierta y el tubo de
conexion aun sin conectar, se aspirara aire, provocando un aumento de presion
o la ruptura del compresor, lo que a su vez puede provocar lesiones.

e Al instalar al unidad, aseguirese de que el tubo de conexién esté bien co-
nectado antes de que el compresor comience a funcionar.

Si el compresor empieza a funcionar con la valvula de cierre abierta y el tubo de
conexion aun sin conectar, se aspirara aire, provocando un aumento de presion
o la ruptura del compresor, lo que a su vez puede provocar lesiones.

e Se prohibe instalar la unidad en lugares en que exista el riesgo de fugas de
gases corrosivos o inflamables.

Si hay fugas de gas cerca de la unidad, existe el riesgo de explosién y otros
accidentes.

e No emplee alargadores para conexiones eléctricas. Si el cable eléctrico no
es lo suficientemente largo, péngase en contacto con un centro de servicio
autorizado y solicite un cable eléctrico adecuado.

En caso de conexion defectuosa, existe riesgo de electrocucion o incendio.

e Emplee los tipos de cable especificados para las conexiones eléctricas
entre las unidades interior y exterior. Fije firmemente los cables para que
sus terminales no estén sometidos a cargas externas.

Los cables eléctricos de capacidad insuficiente, las conexiones incorrectas y los
terminales mal fijados pueden provocar electrocucion o incendios.




Herramientas para la instalacion /

(1 Nivel 2 Destornillador 3 Taladro de impacto
4 Broca 5 Ensanchador de tuberias 6 Llave dinamomeétrica
7 Llave fija 8 Cortatubos 9 Detector de fugas

10 Bomba de vacio

11 Mandémetro

12 Multimetro

(13 Llave Allen

14 Cinta métrica

& Nota: J
o

e Solicite la instalacion a su agente local.
e No emplee un cable de alimentacién inadecuado.

Seleccion del lugar de instalacion /

Requisitos basicos

Instalar el equipo en los siguientes lugares puede provocar averias. Si es

inevitable hacerlo, consulte a su distribuidor local:

1. Lugares expuestos a intensas fuentes de calor, vapores, gases inflamables

o explosivos o materiales volatiles presentes en el aire.

2. Lugares en que haya dispositivos eléctricos de alta frecuencia (como
magquinas de soldar o equipamientos médicos).

. Lugares proximos a la costa.

. Lugares en que haya aceite o humo en el aire.

. Lugares con gases sulfurosos.

. Otros lugares con circunstancias especiales.

. Este dispositivo no debera instalarse en una lavanderia.

Unidad exterior

1. Elija un emplazamiento desde el que el ruido y el aire emitidos por la unidad
exterior no vayan a afectar a los vecinos.
2. El emplazamiento debera encontrarse bien ventilado y estar seco, asi como
evitar que la unidad exterior se encuentre expuesta a la radiacion solar
directa o a vientos intensos.
3. La ubicacion debera ser capaz de soportar el peso de la unidad exterior.
4. Asegurese que la instalacion respete las dimensiones del diagrama de ins-

NOoO O~ W

talacion.

\ seguridad.

5. Seleccione un lugar que se encuentre fuera del alcance de los nifios y
alejado de animales o plantas. Si es inevitable, afiada una valla para mayor




Requisitos de la conexion eléctrica/

( Advertencias de seguridad )

1.
2.

3.

[0
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Durante la instalacion de la unidad deberan seguirse las normas de seguridad eléctrica.
Emplee un circuito de alimentacién y un interruptor magnetotérmico adecuados conforme
a las normas de seguridad eléctrica locales.

Asegurese de que la alimentacion cumpla los requisitos del aire acondicionado. Una

alimentacion inestable o un cableado incorrecto pueden provocar averias. Instale cables

de alimentacion adecuados antes de emplear el aire acondicionado.

. Conecte adecuadamente la fase, el neutro y la tierra del enchufe.

. Asegurese de haber interrumpido la alimentacién antes de llevar a cabo cualquier trabajo
relacionado con el sistema eléctrico o la seguridad. En modelos con enchufe, asegurese
de que éste se encuentre accesible tras la instalacion.

. No reanude el suministro eléctrico antes de finalizar la instalacion.

. Para evitar riesgos, si el cable de alimentacion se encuentra dafiado, debera ser reemplaza-
do por el fabricante, sus agentes de servicio técnico o personas con una cualificacion similar.

. Ya que la temperatura del circuito de refrigerante sera elevada, mantenga el cable de
interconexién alejado del tubo de cobre.

. El equipo debera instalarse en cumplimiento de las normas nacionales de cableado.

0. El dispositivo debera instalarse, manejarse y almacenarse en una habitacion con un

area superior a X m? (véase la tabla 1).

Tenga en cuenta que la unidad esta cargada de gas inflamable R32. Un tratamiento
inadecuado de la unidad implica riesgo de graves lesiones y graves dafios
materiales. Consulte los detalles del refrigerante en el capitulo "Refrigerante”.

(Requisitos de puesta a tierra )

1

SN

6.

. El aire acondicionado es un equipo eléctrico de primera clase. Debera ser conectado a
tierra mediante un dispositivo especial de conexion a tierra por parte de un profesional.
Asegurese de que se encuentre siempre correctamente conectado a tierra, pues en caso
contrario existe peligro de electrocucion.

. El cable amarillo y verde del aire acondicionado es el cable de tierra, y no puede emplearse
para otros fines.

. La resistencia de puesta a tierra debera cumplir las normas nacionales de seguridad
eléctrica.

. El equipo debera posicionarse de tal modo que el enchufe se encuentre accesible.

. Debera conectarse de modo fijo un interruptor de corte omnipolar con una separacion de

contactos de al menos 3 mm en todos los polos.

Al afiadir un interruptor magnetotérmico de la capacidad adecuada, tenga en cuenta la

siguiente tabla. Debera incluirse un interruptor magnetotérmico para evitar cortocircuitos

y sobrecargas. (Precaucion: No use solo el fusible para proteger el circuito.)

( Air-conditioner Air switch capacitﬂ
L 18K 13A




Instalacion de la unidad exterior /

Paso uno: Fije el soporte de la unidad exterior (selecciénelo

en funcién al lugar de instalacion concreto)
1. Seleccione el lugar de instalacion teniendo en cuenta la estructura de la vivienda.
2. Fije el soporte de la unidad exterior en el lugar seleccionado mediante tornillos
de expansion.

Nota:

e Tome medidas de proteccion suficientes duran-
te la instalacion de la unidad exterior.

e Asegurese de que el soporte pueda soportar al
menos cuatro veces el peso de la unidad.

e La unidad exterior debera instalarse al menos
3 cm sobre el nivel del suelo para poder insta-
lar la junta de drenaje.

e Para la unidad con capacidad de refrigeracion
de 2300W a 5000W se necesitan 6 tornillos de
expansion. Para la unidad con capacidad de
refrigeracion de 6000W a 8000W se necesitan
8 tornillos de expansion. Para la unidad con ca-
pacidad de refrigeracion de 10000W a16000W Al menos 3 cm
se necesitan 10 tornillos de expansion. sobre el nivel del suelo

Paso tres: Fije la unidad exterior

Paso dos: Instale la junta de
drenaje (solo para unidades
con refrigeracién y calefaccion)

1. Coloque la unidad exterior sobre el
soporte.
2 Fije los orificios de las patas de la uni-

1. Conecte la junta de drenaje al orificio . )
dad exterior con tornillos.

del bastidor tal y como se muestra en
la imagen inferior.

2. Conecte la manguera de drenaje a la
valvula de drenaje.

Orificios de las patas

IT‘I/\ITI

Valvula

de drenaje —. N Bastidor Orificios de las patas

Manguera Junta de drenaje

de drenaje\/ exterior



Instalacion de la unidad exterior /

Paso cuatro: Conecte las tuberias interiores y exteriores

1. Retire el tornillo del panel derecho | 3. Apriete la tuerca de union provisio-
de la unidad exterior y retire des- I nalmente con la mano.

ués el panel.
P P Juntadetuberla
frp "

(M
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I
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il H Tornillo
Il

=
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) Tuerca de union

|
|
|
|
|
2. Retire la cubierta roscada de la val- | 4. Apriete la tuerca de union con una
vula y apunte con la junta de tuberia I llave dinamo_métrica conforme a la
a la boca de la tuberia. I tabla de abajo.
|
I
|
I
|
|

g N

Diametro de Par de apriete
tuerca hexagonal (Nm)

D6 15~20

® 9.52 30~40

12 45~55

P 16 60~65
19 70~75 )

ﬁ /; Tuberia
2 /. de liquido

Valvula ol Tuberia
iqui it de gas

N

Paso cinco: Conecte el cable eléctrico exterior

1. Retire la abrazadera de cable, conecte el cable de alimentacion y el cable de se-
Aales (solo para unidades con refrigeracion y calefaccion) al borne de conexién
atendiendo a los colores vy fijelos con tornillos.

(" 09K.12K. 18K for some models:

URBE
L|®

T

N

yellow-
lgreen

brown| yellow-
blu reen

blue |black | brown| ® |(black)| g

&
N L @ POWER

Indoor unit connection

Q
mmrrrrfrrrr g £

Hlilﬂﬂiilliliﬂ'.‘ﬁ‘[ﬁﬁliﬂ

===

handle

Nota: La placa de conexiones mostrada es simplemente ilustrativa; consulte su placa concreta.



Instalacion de la unidad exterior /

2. Fije el cable de alimentacion y el cable de sefiales con la abrazadera de cable
(solo para unidades con refrigeracion y calefaccion).

Nota:

e Tras apretar el tornillo, tire suavemente del cable de alimentacién para ase-
gurarse de que esté bien fijo.

e Nunca corte el cable de alimentacién para ampliar o reducir su longitud.

Paso seis: Acondicione las tuberias

I[lllm[[
i
iy
i

I I
|uuulll‘dlﬂllll“l“u‘pﬂﬂhf

1. Las tuberias deberan tenderse a lo largo de
la pared, flexionandose de modo razonable y
ocultandose siempre que sea posible. El radio
minimo de flexién de la tuberia es de 10 cm.

Pared

2. Si la unidad exterior se encuentra mas ele-
vada que el orificio de la pared, coloque un
codo en forma de U en la tuberia antes de
que ésta entre en la habitacién para evitar

SNK
CodoenU

que la lluvia penetre en ella. Manguera de drenaje
(| . )
Nota: e Oriente la manguera de drenaje lige-
e La altura de la manguera de drenaje al ramente hacia abajo. La manguera de
atravesar la pared no debera ser supe- drenaje no debera flexionarse, elevarse
rior a la del orificio de salida de la uni- u ondularse.

dad interior. /
v X

La manguera [ gy
de drenaje no
B debera tenderse x La manguera de drenaje no debera ondularse
hacia arriba.

Rt}

e Para favorecer el drenaje, la salida de —
agua no debera sumergirse en agua.
x La manguera
de drenaje no

debera ondularse

/4

X

La salida de
agua no debera
ondularse

La salida de agua no debera
sumergirse en agua ———»




Bombeo de vacio/

[Emplee una bomba de vacio)

1.

Deteccion de fugas /

Retire las cubiertas de
las valvulas de liquido y Valvula de liquido
gas y la tuerca del orifi-

cio de carga de refrige- Valvula de gas
rante. Orificio de carga _ |
Conecte la manguera de refrigerante
Ame-  Tuerca de orificio .
de carga del mandéme A \@

tro al orificio de carga de refrigerante
de refrigerante de la W
valvula de gas y, a con-
tinuacién, conecte la
otra manguera de carga

Bomba de vacio

. Llave Allen
a la bomba de vacio. /
Abra el manome-
tro completamente vy Cerrar

haga funcionar el aire Abrir

acondicionado de 10 a

15 minutos para asegu-

rarse de que la presion

del mandémetro se mantenga a -0,1 MPa.
Cierre la bomba de vacio y manténgala en este estado de 1 a 2 minutos para
comprobar que la presién del manémetro se mantenga a -0,1 MPa. Si la presién
disminuye, podria existir una fuga.

Retire el manémetro y abra la valvula de liquido y gas completamente con una
llave Allen.

Apriete las cubiertas roscadas de las valvulas y del orificio de carga de refrige-
rante.

1.

2.

Con el detector de fugas:

Compruebe si hay alguna fuga con el detector de fugas.

Con agua jabonosa:

Si no dispone de un detector de fugas, emplee agua jabonosa para detectar po-
sibles fugas. Aplique agua jabonosa al lugar en que sospeche que pueda haber
una fuga y manténgala alli durante mas de 3 minutos. Si se producen burbujas
en dicho punto, significara que hay una fuga.




Comprobaciones posteriores a la instalaciéon /~

e Una vez finalizada la instalacion, compruebe los siguientes elementos.

Elementos a comprobar

Posible averia D

¢ Esta bien fija la unidad?

La unidad podria caer, sacudirse o emitir ruidos.

¢Ha efectuado la comprobacion de
fugas de refrigerante?

Puede reducirse la capacidad de refrigeracion o
calefaccion.

¢Hay suficiente aislamiento térmico
en las tuberias?

Puede haber condensacion y goteo de agua.

¢ Se drena bien el agua?

Puede haber condensacion y goteo de agua.

¢ Es la tension de alimentaciéon con-
forme a la tensién indicada en la pla-
ca de caracteristicas?

Existe riesgo de averia o dafios a piezas.

¢ Estan correctamente instalados los
cables eléctricos y las tuberias?

Existe riesgo de averia o dafios a piezas.

¢ Esta la unidad conectada a tierra de
modo seguro?

Podrian producirse fugas eléctricas.

¢ Es el cable de alimentacion confor-
me a las especificaciones?

Existe riesgo de averia o dafos a piezas.

¢ Hay alguna obstruccion en la entra-
da y salida de aire?

Puede reducirse la capacidad de refrigeracion o
calefaccion.

¢, Se ha retirado el polvo provocado
durante la instalacion?

Existe riesgo de averia o dafios a piezas.

¢Estan completamente abiertas las
valvulas de gas y liquido de la tuberia
de conexion?

Puede reducirse la capacidad de refrigeracion o
calefaccion.

¢Se han cubierto los orificios de en-
Qada y salida de tuberias?

Puede reducirse la capacidad de refrigeracion o
calefaccion, o incrementarse el consumo eléctricy

Marcha de prueba /

1. Preparacion de la operacion de diagnéstico
e El cliente aprueba el aire acondicionado.
e Especifique las caracteristicas mas importantes del aire acondicionado al

cliente.
2. Método de diagnéstico

e Conecte el suministro eléctrico y pulse el botéon de encendido del mando a
distancia para iniciar el funcionamiento.

e Pulse el botén MODE ["Modo"] para seleccionar las funciones automatica, de
refrigeracion, deshumidificacién, ventilacién y calefaccién para comprobar si el
funcionamiento es normal.

e Silatemperatura ambiente es inferior a 16 °C, el aire acondicionado no podra
empezar a refrigerar.



Configuracion de la tuberia de conexién/~—

1. Longitud estandar de la tuberia de conexion.
e5m, 7,5m,8m.

2. Longitud minima de la tuberia de conexion.
Para unidades con tuberia de conexion estandar de 5 m, no existen limitaciones
en cuanto a la longitud minima de la tuberia de conexion. Para unidades con
tuberia de conexion estandar de 7,5 m y 8 m, la longitud minima de la tuberia
de conexion es de 3 m.

3. Longitud maxima de la tuberia de conexion.

Tabla 1: Longitud maxima de la tuberia de conexion Unidad: M

5000 Btu/h 15 24000 Btu/h o5
(1465W) (7032W)

7000 Btu/h 15 28000 Btu/h 30
(2051W) (8204 W)

9000 Btu/h 15 36000 Btu/h 30
(2637W) (10548W)

12000 Btu/h 20 42000 Btu/h 30
(3516W) (12306W)

18000 Btu/h o5 48000 Btu/h 30
(5274W) (14064W)

4. Método para calcular la cantidad de carga adicional de aceite refrigerante y
refrigerante necesaria tras alargar una tuberia de conexion:

Tras ampliar la longitud de la conexion de una tuberia de conexiéon en 10 m res-

pecto a su longitud estandar, debera afiadir 5 ml de aceite refrigerante por cada

5 m adicionales de tuberia de conexion.

Método para calcular la cantidad de refrigerante adicional necesaria (basado en

la tuberia de liquido):

(1) Cantidad de carga adicional de refrigerante = longitud adicional de la tuberia
de liquido % cantidad de carga adicional de refrigerante por metro.

(2) En base a la longitud de la tuberia estandar, afiada refrigerante conforme
a los requisitos indicados en la tabla. La cantidad de carga adicional de re-
frigerante por metro varia en funcion del didmetro de la tuberia de liquido.
Véase la Tabla 2.




Configuracion de la tuberia de conexién/~—

Tabla 2: Cantidad de carga adicional de refrigerante para R32

6 ®950d12 16
®60P95 D160P 19 40
® 12 ®190® 22,2 80
® 16 ® 25,40 P 31,8 136
® 19 - 200
222 - 280

12

12

24

48

200

280

16

40

96

96

200

280

Nota: La cantidad de carga adicional de refrigerante de la Tabla 2 es un valor reco-

mendado, no obligatorio.



Método de ensanchamiento de tuberias /~

Nota:

Un ensanchamiento inadecuado de las tuberias es la principal causa de fugas de
refrigerante. Ensanche la tuberia conforme a los siguientes pasos:

A:

Corte la tuberia.
Compruebe la longitud de tuberia nece-
saria en funcioén de la distancia entre las
unidades interior e interior.
Corte la tuberia necesaria con un corta-
tubos.

Tuberia

X

Desigual Rebaba

: Retire las rebabas.
Retire las rebabas con una lima y evite
que las rebabas penetren en la tuberia.

O Tuberia
*@ Lima

Hacia abajo

: Coloque un tubo de aislamiento ade-

cuado.

: Coloque la tuerca de union.

Retire la tuerca de union de la tuberia
de conexion interna y la valvula exterior;
instale la tuerca de union en la tuberia.

Tuberia de unién

Tuberia

B E: Ensanche el extremo.
I ¢ Ensanche el extremo con un ensancha-

Nota:

"A" varia en funcién al diametro. Véase
la tabla de abajo:

® 6-6,35 (1/4") 1,3 0,7

® 9,52 (3/8") 1,6 1,0
® 12-12,7 (1/2”) 1,8 1,0
® 15,8-16 (5/8") 2,4 2,2

: Inspeccion

Confirme la calidad del ensanchamiento.
Si hay algun defecto, vuelva a ensan-
char el extremo conforme a los pasos
descritos.

Superficie lisa

Ensanchamiento inadecuado

YO YW VT

Inclinada ~ Superficie Fractura Espesor
dariada desigual

La longitud es igual




Funcién (indicar si el aparato dispone de ella)

Si la funcion incluye calefaccién: indicar la
temporada de calefaccidn ala que se refiere la
informacion. Los valores indicados deben
referirse a una temporada de calefaccién en
concreto. Incluir al menos latemporada de
calefaccién «media».

Media
refrigeracion S S
g (obligatorio)
calefaccion S Mas calida S
(si la hay)
Mas fria N
(si la hay)
Elemento | simbolo | valor | unidad Elemento | simbolo | valor | unidad
Carga de disefio Eficiencia estacional
refrigeracion Pdesignc 4.6 kwW refrigeracion SEER 6.1 —
calefaccion /- Iogesignh [3.6 KW calefaccion ! lscop/a 4.0 —
media media
calefaccion /ma 1o yesignh [3.6 kW calefaccion /m Iscopw |5.4 —
s calida as calida
calt’afacmon/ma Pdesignh |— KW (?alef’acmon/m scoric |— .
s fria as fria
Potencia declarad a (5) de refrigeraci Factor de eficiencia energética

6n, a una temperatura interior de 27(19)

° C v una temperatura exterior Tj

declarada (5), a una temperatura
interior de 27(19)° C v una temperatura
exterior Tj

Tj=35°C Pdc 4,65 kW Tj=35°C EERd 3.18 —
Tj=30"°C Pdc 3.44 kW Tj=30°C EERd 473 —
Tj=25°C Pdc 217 kW Tj=25°C EERd 712 —
Tj=20°C Pdc 0.98 kW Tj=20°C EERd 9.36 —
Potencia (5) declarada de calefaccién [Coeficiente de rendimiento (5)

/ Temporada media, con una temperatura

declarado / Temporada media, con una

interior de 20 ° C y una temperatura

temperatura interior de 20 ° C v una

exterior Tj

temperatura exterior Tj

Tj=—7°C Pdh 3.18 kW Tj=-7°C COPd 2.89 —
Tj=2°C Pdh 2.01 kW Tj=2°C COPd 3.98 —
Tj=7°C Pdh 1.30 kW Tj=7°C COPd 4.92 —
Tj=12°C Pdh 1.12 kW Tj=12°C COPd 5.54 —
Tj = temperatura =

] =temp Pdh 2.88 KW temperatura  |COPd  |2.72 —
bivalente .

bivalente

Ti=limtede ~fq, 3.18 KW Ti=limitede Jonpy 289 _
funcionamiento funcionamiento



http://eur-lex.europa.eu/legal-content/ES/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/ES/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/ES/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/ES/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/ES/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/ES/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/ES/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/ES/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/ES/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/ES/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/ES/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/ES/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/ES/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/ES/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/ES/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN

Potencia (5) declarada de calefaccién |Coeficiente de rendimiento (5)
/ Temporada mds cdlida, con una declarado / Temporada mdas calida, con
temperatura interior de 20 ° C v una una temperatura interior de 20 ° C y
temperatura exterior Tj una temperatura exterior Tj
Tj=2°C Pdh 3.69 kw Tj=2°C COPd 3.03 —
Tj=7°C Pdh 2.32 kW Tj=7°C COPd 5.18 —
Tj=12°C Pdh 112 kW Tj=12°C COPd 5.54 —
Tj = temperatura Ti=
J P Pdh 3.69 kW temperatura COPd 3.03 —
bivalente :
bivalente
Ti=limtede 5, 3.69 kW Ti=limtede oqpy  f303 _
funcionamiento funcionamiento
Potencia (5) declarada de calefaccién |Coeficiente de rendimiento (5)
Temporada mas fria, con una declarado / Temporada mds fria, con una
temperatura interior de 20 ° C y una temperatura interior de 20 ° C y una
temperatura exterior Tj temperatura exterior Tj
Tj=-7°C Pdh — kW Tj=-7°C COPd |— —
Tj=2°C Pdh — kW Tj=2°C COPd |— —
Tj=7°C Pdh — kW Tj=7°C COPd — —
Tj=12°C Pdh — kw Tj=12°C COPd — —
. Tj=
Tj = temperatura |, — kW temperatura  |COPd — —
bivalente .
bivalente
Tj= .I|m|te Fie Pdh L KW Tj= .Ilmlte Qe COPd . .
funcionamiento funcionamiento
Tj=-15°C Pdh — kw Tj=-15°C COPd — —
Temperatura bivalente Temperatura limite de funcionamiento
caIefacmon / Thiv 7 °c calefacmon / Tol 10 °c
media media
calefaccion / ma ) o calefaccion / m o
. Tbiv 2 C L Tol 2 C
s calida as calida
calc’afaccnon / ma Thiv . °c (?alefacmon /m Tol o °c
s fria as fria
Potencia del intervalo ciclico Eficiencia del intervalo ciclico
2ara refrigeracio Poyce XX KW gira refrigeraci EERcyc  |xx .
para calefacciéon [Pcych X,X kw Eara calefaccio COPcyc [Ixx —
Coeficiente Coeficiente
de degradacié de degradaci
n para la Cdc 0.25 — 6n para la Cdh 0.25 —
refrigeracioén calefacciodn
(6) (6)



http://eur-lex.europa.eu/legal-content/ES/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
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http://eur-lex.europa.eu/legal-content/ES/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/ES/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/ES/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/ES/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/ES/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/ES/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/ES/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/ES/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/ES/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/ES/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/ES/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/ES/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/ES/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/ES/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/ES/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/ES/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/ES/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/ES/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/ES/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
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Potencia eléctrica utilizada en modos que no sean

el modo «activo»

Consumo anual de electricidad

modo

desactivado Porr 0.00181 kW refrigeracion Qce 264 kWh/a
modo de espera |Pss 0.00181 |kw calefaccion/ | 1260 kWh/a
media
modo .
. 0.0089/0. calefacciéon / m
desactivado por [P+ kW L Qe 988 kWh/a
termostato 01071 as calida
modo de calefacciéon /' m
calentador del ¢ |Pc« 0 kW o Qe — kWh/a
arter as fria
Control de la potencia (indicar una de las tres
opciones) Otros elementos
Nivel de
potencia acu
fijo N stica Lwa 58/63 dB(A)
(interior/exterior
)
Potencial de
gradual N calentamiento |GWP 675 kgCO, eq.
global
Caudal de aire
variable S nominal © | 850/2200 |m./h
(interior/exterior
)
Datos de las

personas de
contacto para
obtener mas
informacion

El Corte Inglés S.A.
Hermosilla, 112 - 28009 Madrid - Espafia
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Cuando sea el momento de desechar el producto, por favor considere el impacto
medioambiental y llévelo a un punto adecuado para reciclar. Los plasticos y metales
utilizados en la construccion de este aparato pueden ser separados para permitir su
reciclaje. Pregunte a su centro mas cercano para mas detalles. Todos nosotros
podemos participar en la proteccion del medio ambiente.

El Real Decreto Legislativo 1/2007 de 16 de noviembre otorga a los bienes de
naturaleza duradera una garantia legal de 2 afios.

Quedan excluidos de la garantia las averias o daios
producidos por:

-Instalacion incorrecta (voltaje, presidon de gas o agua, conexiones eléctricas o
hidraulicas), reinstalaciones o amueblamientos efectuados por el consumidor sin
aplicar las correctas instrucciones.

-Causas accidentales como caidas, golpes, vertido de liquidos, introduccion de
cuerpos extrafios, asi como cualquier otra de fuerza mayor.

-Uso negligente, inadecuado, o no doméstico como aparatos instalados en
peluquerias, bares, restaurantes, hoteles, etc.

-La intervencion o manipulacion de servicios técnicos distintos a los oficiales de la
marca.

-Corrosion y/o oxidacion, ya sean causados por el uso y desgaste normal del aparato,
o0 acelerados por condiciones ambientales adversas.

-Uso de accesorios o consumibles que no sean originales de la marca.

Igualmente, quedan excluidos de la garantia:

-Componentes expuestos a desgaste por el uso normal (lamparas, burletes, aislantes,
tubos, desagles, etc.) a partir del sexto mes, salvo defecto de origen.

-Componentes no electromecanicos, estéticos, plasticos, cristales, abatibles,
jaboneras, baldas, rejillas, etc.

-Servicios de conservacion, limpieza, desatascos, cambio de sentido de puerta,
eliminacion de cuerpos extrafnos, obstrucciones, puesta a punto o recalibrado, etc.

-Productos informaticos: Eliminacion de virus, restauracion de programas por este
motivo, o la reinstalacion del disco duro por borrado del mismo.

®




Este aparelho néo se destina para a utilizagéo por pessoas (incluindo criangas) com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou falta de experiéncia e conhecimento, a menos que tenham
supervisdo ou instrugdes relativamente a utilizagdo do aparelho por uma pessoa responsavel pela sua
seguranga.

As criangas devem ter supervisdo para garantir que nédo brincam com o aparelho.

Se precisar de ser instalado, movido ou de fazer a manuteng&o do ar condicionado, contacte o
fornecedor ou o centro de manutencao local para o fazer. O ar condicionado deve ser instalado,
movido ou mantido por uma unidade destacada, Caso contrario, podera causar sérios danos, lesdes
pessoais ou morte.

Esta marca indica que este produto ndo deve ser eliminado juntamente com outro lixo
domeéstico através de UE. Para evitar possiveis danos ao ambiente ou a satdo publica
derivados de uma eliminagao de lixo descontrolada, recicle-o de forma responséavel para
promover a reutilizagdo sustentavel dos recursos materiais. Para devolver o seu
dispositivo utilizado, utilize os sistemas de devolucéo e recolha ou contacte o local de
venda do produto. Estas entidades poderéo recolher o produto para a reciclagem
ambientalmente segura.

R32:675



Explicagao dos simbolos/

Indica uma situacéo de perigo que, se ndo for evitada, ira
resultar na morte ou em ferimentos graves.
ﬂ AVISO Indica uma situag&o de perigo que, se néo for evitada,
pode resultar na morte ou em ferimentos graves.
A ATENCAO Indica uma snuagao.de perigo que, se n&o for evitada,
pode resultar em ferimentos ligeiros ou moderados.

=~ Sao informacgdes importantes, mas nao relacionadas com
Observag ao perigos, que podem indicar risco de danos materiais.

A\ PERIGO

Indica um perigo ao qual seria atribuida uma palavra de
sinalizagdo ALERTA ou ATENCAO.

Hile

Clausulas de excecao/

O fabricante ndo assume qualquer responsabilidade se ocorrerem
ferimentos ou danos materiais causados pelos seguintes motivos.

1. Danos no produto causados por uso incorreto ou inadequado do produto;

2. Alterar, substituir, fazer a manutencéo ou utilizar o produto com outro
equipamento sem respeitar o manual de instru¢des do fabricante;

3. Apos a verificagéo, os defeitos do produto sdo causados diretamente pelo gas
COrrosivo;

4. Apos a verificacéo, os defeitos causados pelo funcionamento incorreto durante
o transporte do produto;

5. Utilizagao, reparacdo, manutencao da unidade sem respeitar 0 manual de
instrucbes ou regulamentacdes relacionadas;

6. Apoés a verificagcdo, o problema ou litigio é causado pela qualidade do
desempenho das especificacbes das pecas ou componentes criados por
outros fabricantes;

7. Os danos causados por catastrofes naturais, condices ambientais adversas
ou for¢a maior.
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Liquido refrigerante/

Equipamento com gas inflamavel R32.

Antes de utilizar o aparelho, leia primeiro o manual do proprietério.

Leia 0 manual de instalac@o antes de reparar o equipamento.

Leia o manual de assisténcia antes de reparar o equipamento.

Para realizar a fungéo da unidade de ar condicionado, um liquido refrigerante especial
circula dentro do sistema. O liquido refrigerante utilizado é o fluoreto R32, que é limpo
de forma especial. O liquido refrigerante é inflamavel e sem odor. Para além disso,
pode causar explosédo em certas condi¢cdes. No entanto, a capacidade inflamatoria do
liquido refrigerante é reduzida. Apenas pode ser inflamado por fogo.

Comparado com os liquidos refrigerantes comuns, 0 R32 é um liquido refrigerante nao
poluente que ndo causa danos a camada de ozono. A influéncia no efeito de estufa
também é menor. O R32 possui boas funcionalidades termodinamicas causando uma
eficacia energética bastante alta. Por esse motivo, as unidades precisam de encher
com menos frequéncia.

/ AVISO: )

N&o utilize meios para acelerar o processo de descongelagdo ou para limpar, que néo
sejam os recomendados pelo fabricante. Se forem necessarias reparagfes, contacte o

Centro de Reparag6es mais proximo de si. Quaisquer reparacgdes efetuadas por pessoal
ndo qualificado poderéo ser perigosas. O aparelho devera ser armazenado numa area sem
fontes de ignicdo em operacgdo continua (por exemplo: chamas desprotegidas, um aparelho
de gas em funcionamento ou um aquecedor elétrico em funcionamento). N&o perfurar nem
queimar.

(0] aparelho devera ser instalado, operado e armazenado numa area com soalho superior a
Xm*®. (Consulte o quadro "a" na sec¢éo de “Operacao de seguranca do liquido refrigerante
inflamavel” para o Espaco X.)

Aparelho com gas inflaméavel R32. Para reparacdes, siga rigorosamente apenas as
instrucdes do fabricante. Esteja ciente de que os refrigerantes podem néo ter odor. Leia o
manual do especialista.

Ly i =%




Precaucoes /

s N

Funcionamento e manutengao

e Este aparelho pode ser utilizado por criangas com oito ou mais anos

de idade e pessoas cujas capacidades fisicas, sensoriais ou mentais
sejam reduzidas, ou por pessoas sem experiencia ou conhecimentos
se a eles foi dada supervisao ou instrugdes no que respeita ao uso do
aparelho de uma maneira segura e compreendido 0s perigos
envueltos. As criangas ndo devem brincar com o aparelho.

Alimpeza e a manuntangao pelo utilizador ndo devem ser efetuadas
por criangas sem supervisao.

e As criangas nao devem brincar com o equipamento.

e Alimpeza e a manutengao do utilizador ndo devem ser
realizadas por criangas sem supervisao.

e Nao ligar o ar condicionado a uma tomada multipla. Caso
contrario, podera causar perigo de incéndio.

e Desligar a alimentagao durante a limpeza do ar
condicionado. Caso contrario, podera causar choque
elétrico.

e Se o0 cabo de alimentacao estiver danificado, este deve ser
substituido pelo fabricante, pelo agente de manutengao ou
por pessoal igualmente qualificado, de modo a evitar
perigos.

e Nao limpar o ar condicionado com agua para evitar choque
elétrico.

e N&o borrifar agua na unidade de interior. Podera causar
choque elétrico ou avaria.

e Depois da remogéo do filtro, ndo tocar nas laminas para
evitar lesdes.

e Nao utilizar fogo ou um secador de cabelo para secar o
filtro para evitar deformagao ou o perigo de incéndio.

O aparelho se deve instalar de acordo com a regulamentagéo
nacional para as instalagdes eléctricas;
\___ Fusivel: 250VAC;15A y,




Precaucodes /

-

e A manutencao deve ser efetuada por profissionais

~

gualificados. Caso contrério, podera causar lesfes pessoais
ou danos.

N&o reparar o ar condicionado por si mesmo. Podera causar
choque elétrico ou danos. Contacte o fornecedor quando
precisar de reparar o ar condicionado.

N&o colocar dedos ou objetos na entrada ou na saida de ar.
Podera causar lesGes pessoais ou danos.

N&o bloquear a saida ou a entrada de ar. Podera causar
avaria.

N&o entornar agua no controlo remoto, caso contrario, o
mesmo podera ficar danificado.

Quando acontecerem os fenédmenos descritos abaixo, desligar
0 ar condicionado e cortar imediatamente a alimentacéo e, em
seguida, entrar em contacto com o vendedor ou com
profissionais qualificados para efetuarem a manutencéo.

» O cabo elétrico esta em sobreaquecimento ou danificado.

» Existe um som anormal durante o funcionamento.

O disjuntor esta sempre a disparar.

O ar condicionado emite um cheiro a queimado.

A unidade de interior apresenta fugas.

Se o0 ar condicionado estiver a funcionar sob condicdes
anormais, pode causar avarias, choque elétrico ou perigo de
incéndio.

Ao ligar ou desligar a unidade através do interruptor de
funcionamento de emergéncia, pressionar este interruptor
com um objeto isolador ndo metalico.

N&o pisar o painel superior da unidade de exterior nem
colocar objetos pesados em cima da mesma. Podera causar
danos ou lesdes pessoais.

-/




Precaucodes /

-

Anexo

A instalacdo deve ser efetuada por profissionais
qualificados. Caso contrério, podera causar leses
pessoais ou danos.

Os regulamentos de seguranca elétrica devem ser
seguidos durante a instalacéo da unidade.

De acordo com os regulamentos de seguranca local,
utilizar um circuito elétrico e um disjuntor qualificados.
Instalar um disjuntor. Se ndo, podera causar avaria.

e Deve ser ligado um interruptor geral de desligamento com

uma separacgéo de contacto de, pelo menos, 3 mm em
todos os polos por cabos fixos.

Um disjuntor com capacidade adequada deve ser incluido,
consultar o quadro seguinte. O interruptor de pressao deve
ter incluidas as fungdes de fivela magnética e fivela de
aguecimento para proteger contra curtos-circuitos e
sobrecargas.

O ar condicionado deve ser corretamente aterrado. O
aterramento incorreto podera causar choque elétrico.

Na&o utilizar um cabo elétrico ndo qualificado.

Deve ser garantida a correspondéncia com os requisitos do
ar-condicionado. Uma alimentacéo elétrica instavel ou uma
fiacdo incorreta podera resultar em choque elétrico, perigo
de incéndio ou avaria. Instalar cabos elétricos adequados
antes de utilizar o ar condicionado.

Ligar o fio sob tenséo, fio neutro ou o fio de terra da tomada
elétrica corretamente.

A alimentag&o deve ser cortada antes de proceder com
qgualquer trabalho relacionado com eletricidade e
seguranca.

~




Precaucoes /

-

N&o ligar a alimentacdo antes de terminar a instalagéo.

Se o cabo de alimentacéo estiver danificado, este deve ser
substituido pelo fabricante, pelo agente de manutencao ou
por pessoal igualmente qualificado, de modo a evitar
perigos.

A temperatura do circuito do liquido refrigerante estara
elevada, manter o cabo de interligacao afastado do tubo de
cobre.

O aparelho deve ser instalado de acordo com os
regulamentos nacionais de instalacdes elétricas.

Ainstalacéo deve ser efetuada de acordo com os requisitos
da NEC e da CEC e apenas por pessoal autorizado.

O ar condicionado é um aparelho elétrico de classe A.
Deve ser aterrado adequadamente com um dispositivo de
aterramento especializado por um profissional.
Certifique-se de que € sempre aterrado de forma eficaz,
caso contrario pode causar choques elétricos.

O fio amarelo-verde no ar condicionado € o fio de terra, que
nao pode ser utilizado para outras finalidades.

A resisténcia de aterramento deve cumprir 0s
regulamentos nacionais para a seguranca elétrica.

O aparelho deve ser posicionado de modo a que a ficha
fique acessivel.

Todos os fios da unidade de interior e da unidade de
exterior devem ser ligados por um profissional.

Se o comprimento do cabo de alimentacao for insuficiente,
contacte o fornecedor para obter um novo. Evite aumentar
0 cabo por si mesmo.

~




Precaucoes /

s ~
e Para o ar condicionado com ficha, esta deve estar
alcancavel apoés a instalacdo estar concluida.
e Para o ar condicionado sem ficha, deve ser instalado na
linha um disjuntor.
e Se for preciso mudar o ar condicionado para outro local,
isto apenas podera ser feito por pessoal qualificado. Caso
contrario, podera causar lesdes pessoais ou danos.
e Selecionar um local fora do alcance das criangas e
afastado de animais ou plantas. Caso inevitavel, adicionar
uma protecdo ao redor do aparelho.
e Aunidade de interior deve ser instalada junto a parede.
e As instrucdes para a instalacéo e utilizacdo deste produto
sao fornecidas pelo fabricante.
. J

Intervalo de temperatura em funcionamento

Lado interior DB/WB (°C)

Lado exterior DB/WB (°C)

Arrefecimento maximo

32/23

43/26

Aquecimento maximo

27/-

24/18

OBSERVACAO:

e O intervalo de temperatura em funcionamento (temperatura exterior) para a
unidade de arrefecimento apenas é entre -15°C e 43°C; para a unidade de
bomba de aquecimento é entre -20°C e 43°C.




Nome das pecasy/
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Unidade de exterior
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saida de ar
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OBSERVACAO:

O produto real podera ser diferente dos gréaficos acima apresentados.

Consulte o produto real.




Operacao de seguranca do liquido
refrigerante inflamavel /

(Requisitos de qualificacdo para os técnicos de instalagéo e de manutengéo)

® Todos os trabalhadores que estéo a trabalhar no sistema de refrigeragdo devem ter uma
certificagcdo valida concedida pela organizacdo autoritaria e a qualificacdo para o
manuseamento de sistemas de refrigeracao reconhecida pela industria. Se forem
precisos outros técnicos para manter e reparar o aparelho, devem ser supervisionados
pela pessoa que possui a qualificagdo para utilizar liquido refrigerante inflamavel.

® Apenas pode ser reparada através do método sugerido pelo fabricante do equipamento.

(Notas de instalagao )

® O ar condicionado ndo deve ser utilizado numa area com chamas vivas (como uma
fonte de fogo, um fogareiro a carvéo ou a gas, aquecedor em funcionamento).
® Nao é permitido perfurar orificios ou queimar o tubo de ligagao.

® O ar condicionado deve ser instalado numa area maior que o espaco de area minimo. O
espago de area minimo é indicado no rotulo ou no seguinte quadro a.
® Deve ser efetuado um teste por fugas ap6s a instalacéo.

quadro a - Espaco de area minimo (mz)

Q“a"“da(ﬁg)decarga <12 13 14 15 1,6 1,7 18 1,9 2 21 22 23 24 25

= localizagédo na area / 14,516,8 19,3 22 24,8 27,8 31 34,3 37,8 41,5 45,4 49,4 53,6
spago

fﬁrﬁﬁg montagem emjanela  / 52 61 7 7.9 89 10 11,2 124 136 15 163 17,8 19,3
(m?)
montagem em parede / 16 19 21 24 28 31 34 38 42 46 5 55 6

montagem em teto /11 13 14 16 18 21 23 26 28 31 34 37 4

:’Notas de manutengéo)

e Verifique se a &rea de manutencgdo ou o0 espago de area cumprem 0s requisitos
indicados no rétulo.

- Apenas é permitida a operacdo em areas que cumprem 0s requisitos no rétulo.
e Verifique se a area de manutencao esta bem ventilada.
- Deve ser mantida uma ventilagdo continua durante o processo da operagéo.
e Verifique se existe uma fonte de incéndio ou uma fonte de incéndio potencial na area de
manutencao.
- E proibida a existéncia de chamas desprotegidas na area de manutenc&o, devendo
ser afixado um sinal de “Proibido fumar”.
e Verifique se as marcas no aparelho se encontram em boas condi¢cfes.
- Substitua as marcas de aviso vagas ou danificadas.

:'I'-Soldar -'|

® Se precisar cortar ou soldar os tubos do sistema de refrigeragéo durante o processo de
manutencao, siga 0s passos abaixo:



Operacao de seguranca do liquido
refrigerante inflamavel /

Encerre a unidade e corte a alimentagéo de energia

Elimine o liquido refrigerante

Efetue a aspiracéo

Limpe com gas N

Corte ou solde

Volte a transportar para a area de assisténcia para soldar

O liquido refrigerante deve ser reciclado para dentro do tanque de armazenamento
especializado.

Certifique-se de que ndo existem chamas desprotegidas proximas da saida da bomba
de aspiragdo e que é bem ventilada.

~oooow

(Encher o liquido refrigerante)

Utilize as unidades de enchimento do liquido refrigerante especiais para o R32.
Certifique-se de que ndo existe contaminagdo entre os varios tipos de liquidos
refrigerantes.

O tanque do liquido refrigerante deve ser mantido na posi¢éo vertical durante o
enchimento do liquido refrigerante.

Cole a etiqueta no sistema depois de terminar o enchimento (ou se ainda ndo estiver
terminado).

N&o encher demasiado.

Depois de terminar o enchimento, efetue uma detegéo por fugar antes da operacéo de
teste; devera ser efetuada uma nova detecéo por fugas quando for removido.

[Instrug(”)es de seguranga para o transporte e armazenamento)

Utilize o detetor de gas inflamavel para verificar antes de descarregar e abrir o contentor.
N&o devem existir fontes de incéndio nem se deve fumar.

® Siga os regulamentos e as leis locais.



Diagrama das dimensdes de
instalacao /
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Precaucdes de seguranca para a instalacao
e mudanca de local da unidade ya

Para garantir a seguranca, tenha atencao as seguintes precaucoes.

A Aviso

Durante a instalacdo ou a mudanca de local da unidade, certifique-se de que
mantém o circuito do liquido refrigerante livre de ar ou de outras substancias que
ndo o liquido refrigerante especificado.

Qualquer presenca de ar ou outras substancias estranhas no circuito do liquido
refrigerante ira causar o aumento da pressao no sistema ou rutura do compressor,
resultando em lesdes.

Durante ainstalagdo ou mudanca de local da unidade, ndo recarregue o liquido
refrigerante com um que néo esteja especificado na placa ou por um néo qualificado.
Caso contrério, podera causar um funcionamento anémalo, agdo incorreta, avaria
mecanica ou até varios acidentes de seguranca.

Quando o refrigerante precisar ser removido durante a mudanca de local ou a
reparacdo da unidade, certifique-se de que a unidade esta a funcionar no modo
de frio. Em seguida, feche completamente a valvula no lado da alta pressao
(valvula do liquido). Cerca de 30-40 segundos depois, feche completamente a
valvula no lado da baixa presséo (valvula de gas), pare imediatamente a unidade e
corte a alimentacdo. Tenha em mente que o tempo para a recuperagao do liquido
refrigerante n&o deve exceder 1 minuto.

Se a recuperagéo do liquido refrigerante demorar demasiado tempo, podera entrar ar e
causar o aumento de pressao ou rutura do compressor, resultando em lesdes.

Durante a recuperagéo do liquido refrigerante, certifique-se de que a véalvula do
liquido e a valvula do gas estdo completamente fechadas e a alimentacgéo esta
cortada antes de remover o tubo de ligagao.

Se o compressor comegar a funcionar quando a valvula de paragem estiver aberta e o
tubo de ligagdo ainda nao estiver ligado, entrara ar causando aumento da presséo ou
rutura do compressor, resultando em lesdes.

Durante a instalagédo da unidade, certifique-se de que o tubo de ligagdo esta bem
ligado antes de o compressor comegar a funcionar.

Se o compressor comecar a funcionar quando a valvula de paragem estiver aberta e o
tubo de ligacéo ainda néo estiver ligado, entrara ar causando aumento da pressao ou
rutura do compressor, resultando em lesdes.

Proiba a instalacdo da unidade num local onde podera existir fugas de gas
corrosivo ou de gas inflamavel.

Se existirem fugas de gas ao redor da unidade, podera causar explosdo e outros acidentes.
Nao utilize extensdes para efetuar ligag6es elétricas. Se o cabo elétrico néo for
comprido o suficiente, contacte um centro de manutencéao local autorizado e
solicite um cabo elétrico adequado.

As mas ligacdes poderdo causar choque elétrico ou incéndio.

Utilize os tipos de fios especificos para ligagdes elétricas entre as unidades de
interior e de exterior. Fixe firmemente os fios para que ndo exista pressao externa
nos terminais.

Fios elétricos com capacidade insuficiente, ligacdes elétricas incorretas e terminais de
fios inseguros, poderdo causar choque elétrico ou incéndio.



Ferramentas para a instalagao/

1 Medidor de nivel 2 Chave de parafusos 3 Perfuradora de impacto
4 Cabeca de perfuracéo 5 Expansor de tubo 6 Chave dinamométrica
7 Chave de bocas 8 Cortador de tubos 9 Detetor de fugas
10 Bomba de vacuo 11 Medidor de pressdo 12 Medidor universal
13 Chave Allen interna 14 Fita métrica
] . et
e Contacte o agente local para a instalagao.
e Nao utilizar um cabo elétrico ndo qualificado
J

Selecédo do local de instalagéo /

Requisito basico

Instalar a unidade nos seguintes locais pode causar avarias. Se for inevitavel, consulte o

vendedor local:

1. Local com fontes de calor forte, vapores, gas inflamavel ou explosivo ou objetos
volateis no ar.

2. Local com dispositivo de alta frequéncia (como maquinas de soldas, equipamento

médico, etc.)

Local proximo da zona costeira.

Local com 6leo ou fumos no ar.

Local com gés sulfuroso.

Outros locais com circunstancias especiais.

O equipamento ndo deve ser instalado na lavandaria.

Nao é permitida a instalagdo numa base instavel ou mével (como uma carrinha) ou num

ambiente corrosivo (como numa fabrica de quimicos).

Unidade de
exterior

1. Selecione um local onde o ruido e o ar de saida emitido pela unidade no exterior ndo
afete as proximidades.

2. O local deve ser bem ventilado e seco, onde a unidade de exterior nao fique exposta
diretamente a luz solar ou a ventos fortes.

3. O local deveréa conseguir suportar o peso da unidade de exterior.

4. Certifique-se de que a instalagcdo segue os requisitos do diagrama das dimensdes de
instalacédo.

5. Selecione um local fora do alcance das criangas e afastado de animais ou plantas. Se
inevitavel, adicione uma prote¢éo ao redor do aparelho.

© NGO




Requisitos para a ligacéo elétrica /

[Precaugéo de seguran(;a)

1.

2.

10.

Os regulamentos de segurancga elétrica devem ser seguidos durante a instalacdo da
unidade.
De acordo com os regulamentos de seguranga local, utilize um circuito elétrico e um
disjuntor qualificados.
Certifique-se de que a alimentagdo corresponde aos requisitos do ar condicionado.
Uma alimentacao instavel ou uma cablagem incorreta poderao resultar em choque
elétrico, perigo de incéndio ou avaria. Instale cabos elétricos adequados antes de
utilizar o ar condicionado.
Ligue o fio sob tensao, fio neutro ou o fio de terra da tomada elétrica corretamente.
Certifique-se de que desliga a fonte de alimentag&o antes de proceder com qualquer
trabalho relacionado com eletricidade e seguranca.
N&o ligue a alimentacdo antes de terminar a instalacao.
Se o cabo de alimentagao estiver danificado, este deve ser substituido pelo fabricante, pelo
agente de manutencgéo ou por pessoal igualmente qualificado, de modo a evitar perigos.
A temperatura do circuito do liquido refrigerante estara elevada, mantenha o cabo de
interligacdo afastado do tubo de cobre.
O aparelho deve ser instalado de acordo com os regulamentos nacionais de instalacdes
elétricas.
Ainstalacdo deve ser efetuada de acordo com os requisitos da NEC e da CEC apenas
por pessoal autorizado.

Tenha presente que a unidade se encontra cheia de gas inflaméavel R32. O

pessoas e aos materiais. Pode encontrar detalhes sobre este liquido

Q tratamento inapropriado da unidade envolve o risco de danos graves a

refrigerante no capitulo “Refrigerante”.

[Requisitos de aterramento)

1.

pow

O ar-condicionado é um aparelho elétrico de classe A. Deve ser aterrado adequadamente
com um dispositivo de aterramento especializado e por um profissional. Certifique-se de
gue é sempre aterrado de forma eficaz, caso contrario pode causar choques elétricos.

O fio amarelo-verde no ar-condicionado € o fio de terra, que nédo pode ser utilizado para
outras finalidades.

Aresisténcia de aterramento deve cumprir 0s regulamentos de seguranca elétrica nacionais.
O aparelho deve ser posicionado de modo a que a ficha fique acessivel.

Deve ser ligado um interruptor geral de desligamento com uma separacgao de contacto
de, pelo menos, 3 mm em todos os polos por cabos fixos.

Um interruptor de pressdo com capacidade adequada deve ser incluido, consultar o
quadro seguinte. O interruptor de pressao deve ter incluidas as funcdes de fivela
magnética e fivela de aquecimento para proteger contra curtos-circuitos e sobrecargas.
(Cuidado: néo utilize apenas o fusivel para proteger o circuito)

Ar condicionado | Capacidade do interruptor de presséo

18K 13A




Instalagc&o da unidade interior/

Passo um: fixar o suporte da unidade de exterior

(selecione-o de acordo com a situacéo de instalacao real)
1. Selecione o local de instalagdo de acordo com a estrutura da habitacao.
2. Fixe o suporte da unidade de exterior no local selecionado com parafusos de expanséo.

Nota:

e Tome medidas de protecao suficientes durante
a instalacdo da unidade de exterior.

e Certifique-se de que o suporte consegue suportar,
pelo menos, quatro vezes o peso da unidade.

e A unidade de exterior deve ser instalada a, pelo
menos, 3 cm do chdo para que possa ser
instalada a junta de drenagem. (Para o modelo
com o tubo de aguecimento, a altura de
instalagdo deve ser superior a 20 cm.)

e Para a unidade com a capacidade de
arrefecimento de 2300 W a 5000 W, séo
necessarios 6 parafusos de expansao; para a
unidade com a capacidade de arrefecimento de
6000 W a 8000 W, séo necessarios 8 parafusos
de expansao; para a unidade com a capacidade
de arrefecimento de 10 000 W a 16 000 W, sédo
necessarios 10 parafusos de expansao.

pelo menos a 3 cm do chéo.

Passo dois: instalar a junta de I Passo trés: fixar a unidade de
drenagem exterior

(Apenas para alguns modelos) I 1. Coloque a unidade de exterior no
1. Ligue a junta de drenagem de exterior ao I suporte.

orificio no chassi, como demonstrado na I 2. Fixe os c_)rifl'cios infe_riores da unidade
imagem abaixo. de exterior com cavilhas.

2. Ligue o tubo de drenagem a ventilacio de I orificios inferiores
drenagem. I
NOTA: No que respeita a forma da junta de - -

drenagem consulte o produto atual.
N&o instale a junta de drenagem numa
area de frio severo. Caso contrario,
ficara congelada e causar avarias.

- + -

orificios inferiores

0 (]
ventilagdo de —, N chassi
drenagem

Tubo de junta de drenagem
drenagem“‘“_{/ de exterior



Instalacao da unidade interior/

Passo quatro: ligar os tubos de interior e de exterior

1. Remova o parafuso no manipulo direito I 3. Aperte a mao a porca de uniéo.

da unidade de exterior e, em seguida, I
remova o manipulo.

=
T D 0 parafuso
8 s E

i 4. Aperte a porca de uni&o
manipulo

2. Remova a protecéo do parafuso da abaixo.

vélvula e aponte a junta do tubo a
embocadura do tubo.

com a chave
dinamométrica consultando a tabela

1
. & & ;B _§N _§ _§ _§ N _§N N B N |}

rj // tubo de ®6 15-20

V| ) | f p liquido ® 9,52 30~40

alvula 4

do —H tubo de gas o 12 45~55

quwdo b (D 16 60~65
. o 19 70~75
valvula de

\ gas

I__—i________-____l______l__l

Passo cinco: ligar o cabo elétrico de exterior

1. Remova o terminal; ligue o cabo de ligacéo elétrica e o fio de controlo de sinal (apenas
nas unidades de arrefecimento e de aquecimento) ao terminal de ligacao de acordo

com a cor; fixe-os com parafusos.

09, 12, 18K em alguns modelos:

T 2[5 ]
XT L@

N

castanho
(preto)

amarelo-

azul
verde

azul |preto
s verde

N L €
= ALI
Ligag&o da unidade de interior

®

amarelo-

MENTAGAO

manipulo

Nota: o quadro de ligacdes serve apenas como referéncia, consulte o real.




Instalac&o da unidade de exterior /

2. Fixe o cabo de ligagéo elétrica e o fio de controlo do sinal com o terminal (apenas para
as unidades de arrefecimento e aquecimento).

Nota:
e Depois de apertar o parafuso, puxe ligeiramente o cabo elétrico para verificar se esta seguro.
e Nunca corte o cabo de ligacéo elétrica para aumentar ou encurtar a distancia.

s 8 8B & _§B _&§ _§ & & & &8 B & B N _§ N 'B__§N 'B__§N 'N__§N 'N _})]

Passo seis: organizar os tubos

1. Os tubos devem ser colocados ao longo da
parede, razoavelmente curvados e, se
possivel, ocultados. O semididmetro minimo
de curvatura do tubo é de 10 cm.

2. Se a unidade de exterior estiver mais alta que
o orificio da parede, deve definir uma curva em
U antes de o tubo entrar na area, para evitar
que entre chuva na diviséo.

AL
curva em U é
3
tubo de drenagem
rNota: h
e A passagem do tubo de drenagem e [ncline ligeiramente para baixo o tubo
através da parede ndo deve ser mais de drenagem. O tubo de drenagem
alta que o orificio do tubo de saida da ndo deve estar curvado, elevado e
unidade de interior. flutuante, etc.
o tubo de
drenagem ndo
\/ x pode estar \/
elevado.

I s

L )

; ; 5 x O tubo de drenagem né&o pode estar flutuante
e Asaida de 4gua ndo pode ser colocada

dentro de agua para que saia sem
problemas.

e

O tubo de
drenagem ndo
pode estar

7. flutuante

A saida de agua
nao pode estar
flutuante

A saida de 4gua nao

pode ser colocada — ™ —

\_ em agua Y,




Bomba de vacuo /

Utilizar a bomba de vacuo )

1. Remova as protegdes das
véalvulas na valvula do
liquido e na valvula de gas e
a porca da abertura de
carregamento do liquido

refrigerante.
. Ligue o tubo de
carregamento do
piezobmetro & abertura
de carregamento do
liquido refrigerante da
valvula de gas e, em
seguida, ligue o outro
tubo de carregamento a
bomba de véacuo.
Abra o piezometro
completamente e coloque
em funcionamento durante
10-15 minutos para verificar
se a presséao do piezometro
permanece em -0,1 MPa.
Feche a bomba de vacuo e
mantenha esse estado
durante 1-2 minutos para
verificar se a presséo do
piezémetro permanece em
-0,1 MPa. Se a pressao

vélvula do liquido

valvula de gas
Abertura de
carregamento do
liquido refrigeranté™~
porca da abertura de
carregamento do
liquido refrigerante &

piezémetro

protecéo da
véalvula

T T—

gas completamente com a chave Allen interna.

Volte a colocar a pega.

Detecao de fugas /

bomba de vacuo

chave Allen
interna

fechar

abrir

Remova o piezémetro, abra o nlcleo da valvula da valvula do liquido e da valvula de

Aperte as prote¢Oes das valvulas e da abertura de carregamento do liquido refrigerante.

1. Com detetor de fugas:

Verifique se existem fugas com o detetor de fugas.

2. Com agua e sabéo:

Se nao tiver um detetor de fugas, utilize agua e sabédo para a detegdo de fugas. Aplique
agua com sab&o onde suspeita haver uma fuga e mantenha a agua com sab&o no local
durante mais de 3 minutos. Se existirem bolhas neste local, existe uma fuga.



Verificar ap6s a instalacéo /

e \erifique de acordo com 0s requisitos seguintes apds terminar a instalagéao.

Itens a serem verificados

Possivel avaria

A unidade esté firmemente instalada?

A unidade podera cair, abanar ou produzir
ruidos.

Efetuou o teste de fugas de liquido
refrigerante?

Podera causar uma capacidade de
arrefecimento (aquecimento) insuficiente.

Aisolacé@o de calor dos tubos é suficiente?

Podera causar condensacéo e pingos de
agua.

A agua esta a ser bem drenada?

Podera causar condensacéo e pingos de
agua.

A tensdo da alimentacéo estéd consoante a
tensdo marcada na placa?

Podera causar avaria ou danos as pecas.

A fiacdo elétrica e as tubagens estao
instaladas corretamente?

Podera causar avaria ou danos as pecas.

A unidade esta aterrada em seguranca?

Podera causar fugas de energia elétrica.

O cabo de alimentac&o segue as
especificacdes?

Podera causar avaria ou danos as pecas.

Existem obstru¢fes na entrada de ar e na
saida de ar?

Podera causar uma capacidade de
arrefecimento (aquecimento) insuficiente.

A poeira e os detritos causados durante a
instalagdo foram removidos?

Podera causar avaria ou danos as pecas.

A vélvula de gas e a valvula do liquido do
tubo de ligacdo estdo completamente
abertas?

Podera causar uma capacidade de
arrefecimento (aquecimento) insuficiente.

A entrada e a saida do orificio do tubo foram
cobertas?

Podera causar uma capacidade de
arrefecimento (aquecimento) insuficiente ou
desperdigar energia elétrica.

Operacao de teste/

1. Preparacgao da operagao de teste

e O cliente aprova o ar condicionado.

e Especifique ao cliente as notas importantes do ar condicionado.

2. Método da operacéo de teste

e Ligue a fonte de alimentagéo e, de seguida, prima o botdo ON/OFF no comando

para iniciar a operagao.

e Prima o botdo MODE para selecionar AUTO, COOL, DRY, FAN e HEAT para
verificar se o funcionamento esta normal ou néo.
e Se atemperatura ambiente estiver abaixo de 16 °C, o ar condicionado ndo pode

iniciar o arrefecimento.




Configuracao do tubo de ligacao /

1. Comprimento padrao do tubo de ligagédo
e 5m,75m,8m.

2. Comprimento minimo do tubo de ligagao
Para a unidade com o tubo de ligac&o padréo de 5 m, ndo existe limitacdo para o
comprimento minimo do tubo de ligacéo. Para a unidade com o tubo de ligagédo padrao
de 7,5 m e de 8 m, o comprimento minimo do tubo de ligagéo é de 3 m.

3. Comprimento maximo do tubo de ligagéo.

Folha 1 Comprimento maximo do tubo de ligagédo Unidade: m
. Comprimento . Comprimento
Capamd_ade €z maximo do tubo de CapaC|d_ade de maximo do tubo de
arrefecimento . arrefecimento -
ligacédo ligacédo
5000 Btu/h 15 24 000 Btu/h o5
(1465 W) (7032 W)
7000 Btu/h 15 28 000 Btu/h 30
(2051 W) (8204 W)
9000 Btu/h 15 36 000 Btu/h 30
(2637 W) (10 548 W)
12 000 Btu/h 20 42 000 Btu/h 30
(3516 W) (12 306 W)
18 000 Btu/h o5 48 000 Btu/h 30
(5274 W) (14 064 W)

4. O método de célculo da quantidade de dleo refrigerante adicional e de carregamento do
liquido de refrigeragdo apos prolongar o tubo de ligagao
Depois do comprimento do tubo de ligacdo ser aumentado 10 m com base no
comprimento padréo, deve adicionar 5 ml de dleo refrigerante por cada 5 m de tubo de

ligacao.

O método de célculo da quantidade de liquido refrigerante adicional (com base no tubo

de liquido):

(1) Quantidade de liquido refrigerante adicional = comprimento do tubo de liquido
prolongado x quantidade do carregamento de liquido refrigerante por metro

(2) Com base no comprimento do tubo padréo, adicione liquido refrigerante de acordo
com os requisitos apresentados no quadro. A quantidade de carregamento de
liquido refrigerante por metro é diferente de acordo com o didmetro do tubo de
liquido. Consulte a tabela seguinte. Consulte a Folha 2.




Configuragao do tubo de ligagao /

Folha 2. Quantidade da carga de liquido refrigerante adicionar para o R32

D6 ®9,5 ou ®12 16 12 16

®6 ou $9,5 ®16 ou 19 40 12 40

P12 @19 ou $22,2 80 24 96

P16 ®25,4 ou $31,8 136 48 96
®19 = 200 200 200
®22,2 — 280 280 280

Nota: A quantia da carga de liquido refrigerante na Folha 2 é o valor recomendado, nao
obrigatério.



Método de aumento do tubo /

Nota:

O aumento inadequado do tubo € a causa principal de fugas de liquido refrigerante.

Aumente o tubo de acordo com 0s seguintes passos:

A: Cortar o tubo " E: Alargar a porta

e Confirme o comprimento do tubo de I e Alargue a porta com 0 expansor.
acordo com a distancia entre a unidade
de interior e a unidade de exterior.

e Corte o tubo necessario com o cortador
de tubos.

v X X X

o
90 inclinagdo  irregular  rebarba

Nota:
e "A" é diferente de acordo com o diametro,
consulte a tabela abaixo:

B: Remover as rebarbas
e Remova as rebarbas com o
formatador e evite que entrem

rebarbas no tubo.
tubo

formatador

descendente

F: Inspecao

e Verifique a qualidade da porta alargada.
Caso existam manchas, volte a alargar a
porta de acordo com 0s passos acima.

C: Colocar o tubo de isolamento

adequado

D: Colocar a porca de unido

e Remova a porca de unigo na vélvula do
tubo de ligagéo de interior e de exterior;
instale a porca de unido no tubo.

superficie suave
alargamento inadequado

Y Y N

inclinagdo superficie fissura ~ grossura
danificada irregular

tubo de unido

tubo 0 comprimento é equivalente



Funcdo (indicar se existe)

Se a func¢éo inclui aguecimento: indicar a estaca
o de aquecimento a que se refere a informacéo.
Os valores indicados devem referir-se a uma
estacdo de aquecimento de cada vez. Incluir pelo
menos a estacao de aguecimento «médiax.

Média
arrefecimento S L S
(obrigatoria)
Mais quente
aguecimento S S
(se designada)
Mais fria
. N
(se designada)
Elemento | simbolo | valor | unidade Elemento simbolo | valor | unidade
Carga de projeto Eficiéncia sazonal
arrefecimento Pdesignc 4.6 kW arrefecimento SEER 6.1 —
aguemmento /mé Pdesignh |3.6 KW aguemmento/me scopa lao .
dia dia
aqqemmento/ Pdesignh |3.6 KW aquecimento/mais scopw 5.1 .
mais quente quente
aqgemmento/ Pdesignh |— KW ague0|mento/ma|s scoric |— .
mais fria fria
Capacidade declarada (5) para Rdcio de eficiéncia energética declarado
arrefecimento, & temperatura interior (5), & temperatura interior 27(19) ° C
27(19) ° C e & temperatura exterior Tj e 4 temperatura exterior Tj
Tj=35°C Pdc 4.65 kW Tj=35°C EERd 3.18 —
Tj=30°C Pdc 3.44 kW Tj=30°C EERd 4.73 —
Tj=25°C Pdc 217 kW Tj=25°C EERd 7.12 —
Tj=20°C Pdc 0.98 kW Tj=20°C EERd 9.36 —
Capacidade declarada (5) para Coeficiente de desempenho declarado (5)

aquecimento / estacao média, & temperatura

interior 20 ° C e & temperatura exterior

T3

/ estacao média, & temperatura interior
20 ° C e 4 temperatura exterior Tj

Tj=-7°C Pdh 3.18 kW Tj=-7°C COPd 2.89 —
Tj=2°C Pdh 2.01 kW Tj=2°C COPd 3.98 —
Tj=7°C Pdh 1.30 kW Tj=7°C COPd 4.92 —
Tj=12°C Pdh 1.12 kW Tj=12°C COPd 5.54 —
Tj = temperatura Tj = temperatura

b:valentep Pdh 258 kW b:valentep COPd 2.72 o
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Tj = limite de
funcionamento

Pdh

3.18

kW

Tj = limite de

. COPd 2.89 —
funcionamento

Capacidade declarada

(5)

para

aquecimento/estacdao mais quente, &

temperatura interior 20 ° C e &

temperatura exterior Tj

Coeficiente de desempenho declarado

(5) /estacao mais quente, & temperatura
interior 20 ° C e & temperatura exterior
Ti

Tj=2°C Pdh 3.69 kW Tj=2°C COPd 3.03 —
Tj=7°C Pdh 2.32 kW Tj=7°C COPd 5.18 —
Tj=12°C Pdh 1.12 kW Tj=12°C COPd 5.54 —
'U=mmpamwe Pdh 369 KW 1}=wmpmawa COPd 303 .
bivalente bivalente
TJ:“mnede Pdh 3.69 KW szymﬂede COPd 303 .
funcionamento funcionamento
Capacidade declarada (5) para Coeficiente de desempenho declarado
aquecimento/estacao mais fria, a (5) /estacao mais fria, & temperatura
temperatura interior 20 ° C e & interior 20 ° C e & temperatura exterior
temperatura exterior Tj Tj
Tj=-7°C Pdh — kW Tj=-7°C COPd — —
Tj=2°C Pdh — kW Tj=2°C COPd — —
Tj=7°C Pdh — kW Tj=7°C COPd — —
Tj=12°C Pdh — kW Tj=12°C COPd — —
n=wmmmwm Pdh L KW U=mmWMMm COPd . .
bivalente bivalente
Tj= .I|m|te de Pdh L KW Tj= .Ilmlte de COPd . .
funcionamento funcionamento
Tj=-15°C Pdh — kW Tj=-15°C COPd — —
Temperatura bivalente Temperatura-limite de funcionamento:
aguemmento/me Thiv 7 °c aguemmento/me Tol 10 °c
dia dia
aquecimento/mais Thiv 2 °c aquecimento/mais Tol 5 °c
quente quente
aguemmento/mals Thiv . °c agueumento/mals Tol . °c
fria fria
Capacidade em intervalo ciclico Eficiéncia em intervalo ciclico

. para
para arrefecimento |Pcycc X,X kW . EERcyc |xx —

arrefecimento

para aquecimento |Pcych X,X kW para aquecimento JCOPcyc  Jx,x —
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Coeficiente de

Coeficiente de

degradag' ao Cdc 025 . degrac'lagao Cdh 0.25 .
arrefecimento aguecimento
6) 6)
Poténcia elétrica absorvida em modos diferentes do .
. Consumo anual de eletricidade
«ativo»
modo desligado Pore 0.00181 kW arrefecimento Qce 264 kWh/a
modo espera P 0.00181 |kw :i‘;“ec'me”t"/ me |q. 1260 |kwhia
modo termodstato 0.0089/0. aquecimento/mais
desligado Pro otor1 |V quente Qe 988 kWhia
modc? resisténcia Py 0 KW aguemmento/mals Qu . KWhia
do carter fria
gs)ntrolo da capacidade (indicar uma das trés op¢d Outros elementos
Nivel de poténcia
fixa N sonora Lwa 58/63 dB(A)
(interior/exterior)
Potencial de
faseada N aquecimento PAG 675 kgCO, eq.
global
Débito nominal de
variavel S ar — 850/2200 [m%h

(interior/exterior)

Elementos de
contacto para mais
informacgoes:

El Corte Inglés S.A.
Hermosilla, 112 - 28009 Madrid - Espanha
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hi¢

| |
Quando for necessario eliminar o produto, por favor considere o impacto ambiental
e leve -0 a um ecoponto adequado para reciclar.Os plasticos e metais utilizados
na constru¢ao deste equipamento podem ser separados para permitir a sua
reciclagem. Pergunte no centro de reciclagem que lhe esta mais préximo, para
mais detalhes. Todos nés podemos participar na protecgdo do meio ambiente.

O Real Decreto Legislativo 1/2007 de 16 de novembro (legislacdo espanhola) outorga aos
bens de natureza duradoura uma garantia legal de 2 anos.

Ficam excluidos desta clausula de garantia as avarias ou danos
produzidos por:

-Instalagdo incorreta (tensdo, pressdo de gas ou de agua, conexoes
elétricas ou hidraulicas), reinstalacdes ou colocacdoes de moveis feitas pelo
consumidor sem aplicar as instrugdes corretas.

-Causas acidentais como quedas, golpes, derrame de liquidos, introducao
de corpos estranhos, assim como qualquer outra causa de forca maior.
-Uso negligente, inadequado, ou ndo doméstico como aparelhos instalados
em cabeleireiros, bares, restaurantes, hotéis, etc.

-A intervencao ou manipulacdo por servicos técnicos distintos aos oficiais
da marca. Corrosao e/ou oxidagao, tanto os causados pelo uso e desgaste
normal do aparelho, como os acelerados por condicdes ambientais adversas.
-Uso de acessdrios ou produtos consumiveis que nao sejam originais da
marca.

Também ficam excluidos da garantia:

-Componentes expostos ao desgaste pelo uso normal (candeeiros, artigos
para calafetar, isolantes, tubos, sistemas de escoamento de aguas, etc.)

a partir do sexto més, exceto defeito de origem.

-Componentes ndo eletromecanicos, estéticos, plasticos, vidros, rebativeis,
saboneteiras, prateleiras, grelhas, etc.

-Servigos de conservacao, limpeza, desentupimentos, mudanca da direcdao
de abertura de portas, eliminacao de corpos estranhos, obstrucoes,
revisOes de funcionamento ou recalibragens, etc.

-Produtos informaticos: Eliminacdo de virus, restauracao de programas por
este motivo, ou a reinstalagdo do disco rigido por se ter apagado o seu
conteudo.

®



This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory
or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision
or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.

Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

If it needs to install, move or maintain the air conditioner, please contact dealer or local service
center to conduct it at first. Air conditioner must be installed, moved or maintained by appointed
unit. Otherwise, it may cause serious damage or personal injury or death.

This marking indicates that this product should not be disposed with other household wastes

throughout the EU. To prevent possible harm to the environment or human health from un-

controlled waste disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of mate-

rial resources. To return your used device, please use the return and collection systems or

contact the retailer where the product was purchased. They can take this product for envi-
ronmental safe recycling.

R32: 675



Explanation of Symbols/

Indicates a hazardous situation that, if not avoided, will
result in death or serious injury.

A DANGER

Indicates a hazardous situation that, if not avoided, could
result in death or serious injury.

A WARNING

Indicates a hazardous situation that, if not avoided, may
result in minor or moderate injury.

A CAUTION

Indicates important but not hazard-related information,
NOTICE used to indicate risk of property damage.

Indicates a hazard that would be assigned a signal word
WARNING or CAUTION.

Il

Exception Clauses /

Manufacturer will bear no responsibilities when personal injury or
property loss is caused by the following reasons.
1.Damage the product due to improper use or misuse of the product;

2.Alter, change, maintain or use the product with other equipment without abiding
by the instruction manual of manufacturer;

3.After verification, the defect of product is directly caused by corrosive gas;

4 After verification, defects are due to improper operation during transportation of
product;

5.0perate, repair, maintain the unit without abiding by instruction manual or related
regulations;

6.After verification, the problem or dispute is caused by the quality specification or
performance of parts and components that produced by other manufacturers;

7.The damage is caused by natural calamities, bad using environment or force
majeure.



Appliance filled with flammable gas R32.

Before use the appliance, read the owner’s manual first.

Before install the appliance, read the installation manual first.

§ = BB

Before repair the appliance, read the service manual first.

The Refrigerant /

* To realize the function of the air conditioner unit, a special refrigerant circulates in
the system. The used refrigerant is the fluoride R32, which is specially cleaned.
The refrigerant is flammable and inodorous. Furthermore, it can leads to explosion
under certain conditions. But the flammability of the refrigerant is very low. It can
be ignited only by fire.

® Compared to common refrigerants, R32 is a nonpolluting refrigerant with no harm
to the ozonosphere. The influence upon the greenhouse effect is also lower. R32
has got very good thermodynamic features which lead to a really high energy
efficiency. The units therefore need a less filling.

Do not use means to accelerate the defrosting process or to clean, other than those
recommended by the manufacture. Should repair be necessary, contact your nea-
rest authorized Service Centre. Any repairs carried out by unqualified personnel
may be dangerous. The appliance shall be stored in a room without continuously
operating ignition sources. (for example: open flames, an operating gas appliance
or an operating electric heater.) Do not pierce or burn.

Appliance shall be installed, operated and stored in a room with a floor area larger
than X m2. (Please refer to table "a" in section of " Safety operation of flammable

refrigerant " for Space X.)
Appliance filled with flammable gas R32. For repairs, strictly follow manufacturer’s
instructions only. Be aware that refrigerants may not contain an odour. Read specialist's

Iy i =




Precautions /

4 )
Operation and Maintenance

*This appliance can be used by children aged 8 years and
above and persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge if
they have been given supervision or instruction concerning
use of the appliance in a safe way and understand the
hazards involved. Children shall not play with the appliance.
Cleaning and user maintenance shall not be made by
children without supervision.

eChildren shall not play with the appliance.

«Cleaning and user maintenance shall not be made by
children without supervision.

eDo not connect air conditioner to multi-purpose socket.
Otherwise, it may cause fire hazard.

Do disconnect power supply when cleaning air
conditioner. Otherwise, it may cause electric shock.

o|f the supply cord is damaged, it must be replaced by
the manufacturer, its service agent or similarly qualified
persons in order to avoid a hazard.

Do not wash the air conditioner with water to avoid
electric shock.

Do not spray water on indoor unit. It may cause electric
shock or malfunction.

«After removing the filter, do not touch fins to avoid injury.

Do not use fire or hair dryer to dry the filter to avoid

deformation or fire hazard.
The appliance shall be installed in accordance with national
wiring regulations.
g Fuse: 250VAC;15A
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Precautions /

C Maintenance must be performed by qualified
professionals. Otherwise, it may cause personal injury
or damage.

« Do not repair air conditioner by yourself. It may cause
electric shock or damage. Please contact dealer when
you need to repair air conditioner.

* Do not extend fingers or objects into air inlet or air
outlet. It may cause personal injury or damage.

» Do not block air outlet or air inlet. It may cause
malfunction.

* Do not spill water on the remote controller, otherwise the
remote controller may be broken.

* When below phenomenon occurs, please turn off air
conditioner and disconnect power immediately, and then
contact the dealer or qualified professionals for service.

. Power cord is overheating or damaged.

. There’s abnormal sound during operation.
. Circuit break trips off frequently.

. Air conditioner gives off burning smell.

. Indoor unit is leaking.

* |f the air conditioner operates under abnormal conditions,
it may cause malfunction, electric shock or fire hazard.

* When turning on or turning off the unit by emergency
operation switch, please press this switch with an insulating
object other than metal.

* Do not step on top panel of outdoor unit, or put heavy
L objects. It may cause damage or personal injury.

\
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Precautions /

rAttachment

e Installation must be performed by qualified professionals.
Otherwise, it may cause personal injury or damage.

« Must follow the electric safety regulations when installing
the unit.

» According to the local safety regulations, use qualified
power supply circuit and circuit break.

« Do install the circuit break. If not, it may cause malfunction.

* An all-pole disconnection switch having a contact separation
of at least 3mm in all poles should be connected in fixed
wiring.

* Including an circuit break with suitable capacity, please
note the following table. Air switch should be included
magnet buckle and heating buckle function, it can protect
the circuit-short and overload.

* Air Conditioner should be properly grounded. Incorrect
grounding may cause electric shock.

* Don't use unqualified power cord.

* Make sure the power supply matches with the requirement
of air conditioner. Unstable power supply or incorrect wiring
may result in electric shock, fire hazard or malfunction.
Please install proper power supply cables before using the
air conditioner.

e Properly connect the live wire, neutral wire and
grounding wire of power socket.

* Be sure to cut off the power supply before proceeding
_ any work related to electricity and safety.

~\
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Precautions /

. Do not put through the power before finishing installation?

e If the supply cord is damaged, it must be replaced by
the manufacturer, its service agent or similarly qualified
persons in order to avoid a hazard.

« The temperature of refrigerant circuit will be high, please
keep the interconnection cable away from the copper
tube.

e The appliance shall be installed in accordance with
national wiring regulations.

e Installation must be performed in accordance with the
requirement of NEC and CEC by authorized personnel
only.

* The air conditioner is the first class electric appliance. It
must be properly grounding with specialized grounding
device by a professional. Please make sure it is always
grounded effectively, otherwise it may cause electric shock.

* The yellow-green wire in air conditioner is grounding
wire, which can't be used for other purposes.

e The grounding resistance should comply with national
electric safety regulations.

* The appliance must be positioned so that the plug is
accessible.

* All wires of indoor unit and outdoor unit should be
connected by a professional.

¢ |f the length of power connection wire is insufficient, please
contact the supplier for a new one. Avoid extending the
__ Wire by yourself.




Precautions /

A WARNING
4 )

* For the air conditioner with plug, the plug should be
reachable after finishing installation.

« For the air conditioner without plug, an circuit break
must be installed in the line.

« If you need to relocate the air conditioner to another
place, only the qualified person can perform the work.
Otherwise, it may cause personal injury or damage.

» Select a location which is out of reach for children and
far away from animals or plants.If it is unavoidable,
please add the fence for safety purpose.

e The indoor unit should be installed close to the wall.

e Instructions for installation and use of this product are
L provided by the manufacturer.

Working temperature range

For some model:

Indoor side DB/WB(C ) Outdoor side DB/WB(C )

Maximum cooling 32/23 43/26
Maximum heating 271- 24/18
NOTICE:

e The operating temperature range (outdoor temperature) for cooling only unit is
-15°C ~ 43°C ; for heat pump unit is -20°C ~43C .



Parts Name /

Outdoor Unit

inlet

air
all

outlet

air
all

Connection wire
T

[
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OTICE:

Actual product may be different from above graphics, please refer to actual

products.
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Safety operation of flammable refrigerant /=

[Qualification requirement for installation and maintenance man)

¢ All the work men who are engaging in the refrigeration system should bear the
valid certification awarded by the authoritative organization and the qualification
for dealing with the refrigeration system recognized by this industry. If it needs
other technician to maintain and repair the appliance, they should be supervised
by the person who bears the qualification for using the flammable refrigerant.

e It can only be repaired by the method suggested by the equipment’s manufacturer.
[ Installation notes )

¢ The air conditioner is not allowed to use in a room that has running fire (such as fire
source, working coal gas ware, operating heater).

e |t is not allowed to drill hole or burn the connection pipe.

¢ The air conditioner must be installed in a room that is larger than the minimum room
area. The minimum room area is shown on the nameplate or following table a.

e Leak test is a must after installation.

table a - Minimum room area ( m?)

( Maintenance notes )

e Check whether the maintenance area or the room area meet the requirement of the
nameplate.
- It's only allowed to be operated in the rooms that meet the requirement of the
nameplate.
¢ Check whether the maintenance area is well-ventilated.
- The continuous ventilation status should be kept during the operation process.
e Check whether there is fire source or potential fire source in the maintenance area.
- The naked flame is prohibited in the maintenance area; and the “no smoking”
warning board should be hanged.
e Check whether the appliance mark is in good condition.
- Replace the vague or damaged warning mark.

e If you should cut or weld the refrigerant system pipes in the process of maintaining,
please follow the steps as below:




Safety operation of flammable refrigerant /=

a. Shut down the unit and cut power supply
b. Eliminate the refrigerant

¢. Vacuuming

d. Clean it with N2 gas

e. Cutting or welding

f. Carry back to the service spot for welding

¢ The refrigerant should be recycled into the specialized storage tank.
e Make sure that there isn’t any naked flame near the outlet of the vacuum pump
and it's well-ventilated.

( Filling the refrigerant )

e Use the refrigerant filling appliances specialized for R32. Make sure that different
kinds of refrigerant won’t contaminate with each other.

e The refrigerant tank should be kept upright at the time of filling refrigerant.

e Stick the label on the system after filling is finished (or haven't finished).

¢ Don’t overfilling.

o After filling is finished, please do the leakage detection before test running; another
time of leak detection should be done when it's removed.

[Safety instructions for transportation and storage)

¢ Please use the flammable gas detector to check before unload and open the container.
¢ No fire source and smoking.
e According to the local rules and laws.



Installation dimension diagram/
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Safety precautions for installing and relocating the unit /~

To ensure safety, please be mindful of the following precautions.
/N Warning

e When installing or relocating the unit, be sure to keep the refrigerant
circuit free from air or substances other than the specified refrigerant.
Any presence of air or other foreign substance in the refrigerant circuit will cause
system pressure rise or compressor rupture, resulting in injury.

e When installing or moving this unit, do not charge the refrigerant which
is not comply with that on the nameplate or unqualified refrigerant.
Otherwise, it may cause abnormal operation, wrong action, mechanical
malfunction or even series safety accident.

® When refrigerant needs to be recovered during relocating or repairing the
unit, be sure that the unit is running in cooling mode.Then, fully close the
valve at high pressure side (liquid valve).About 30-40 seconds later, fully
close the valve at low pressure side (gas valve), immediately stop the unit
and disconnect power. Please note that the time for refrigerant recovery
should not exceed 1 minute.
If refrigerant recovery takes too much time, air may be sucked in and cause
pressure rise or compressor rupture, resulting in injury.

e During refrigerant recovery, make sure that liquid valve and gas valve are
fully closed and power is disconnected before detaching the connection pipe.
If compressor starts running when stop valve is open and connection pipe is not
yet connected, air will be sucked in and cause pressure rise or compressor
rupture, resulting in injury.

® When installing the unit, make sure that connection pipe is securely
connected before the compressor starts running.
If compressor starts running when stop valve is open and connection pipe is not
yet connected, air will be sucked in and cause pressure rise or compressor
rupture, resulting in injury.

® Prohibit installing the unit at the place where there may be leaked corrosive
gas or flammable gas.

If there leaked gas around the unit, it may cause explosion and other accidents.

® Do not use extension cords for electrical connections. If the electric wire
is not long enough, please contact a local service center authorized
and ask for a proper electric wire.
Poor connections may lead to electric shock or fire.

® Use the specified types of wires for electrical connections between the
indoor and outdoor units. Firmly clamp the wires so that their terminals
receive no external stresses.
Electric wires with insufficient capacity, wrong wire connections and insecure
wire terminals may cause electric shock or fire.



Tools for installation /

[ 1 Level meter 2 Screw driver 3 Impact drill )
4 Dirill head 5 Pipe expander 6 Torque wrench
7 Open-end wrench 8 Pipe cutter 9 Leakage detector
10 Vacuum pump 11 Pressure meter 12 Universal meter
13 Inner hexagon spanner 14 Measuring tape )
m e Please contact the local agent for installation. h
L e Don't use unqualified power cord. )

Selection of installation location/

Basic requirement

Installing the unit in the following places may cause malfunction. If it is
unavoidable, please consult the local dealer:

1.The place with strong heat sources, vapors, flammable or explosive gas, or
volatile objects spread in the air.

2.The place with high-frequency devices (such as welding machine, medical
equipment).

. The place near coast area.

. The place with oil or fumes in the air.

. The place with sulfureted gas.

. Other places with special circumstances.

. The appliance shall not be installed in the laundry.

. It's not allowed to be installed on the unstable or motive base structure (such
as truck) or in the corrosive environment (such as chemical factory).

Outdoor unit

1. Select a location where the noise and outflow air emitted by the outdoor unit
will not affect neighborhood.

2. The location should be well ventilated and dry, in which the outdoor unit
won't be exposed directly to sunlight or strong wind.

3. The location should be able to withstand the weight of outdoor unit.

4. Make sure that the installation follows the requirement of installation
dimension diagram.

5. Select a location which is out of reach for children and far away from animals

\_ ©°f plants.If it is unavoidable, please add the fence for safety purpose. )
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Requirements for electric connection/

( Safety precaution )

1. Must follow the electric safety regulations when installing the unit.

2. According to the local safety regulations, use qualified power supply circuit and
air switch.

3. Make sure the power supply matches with the requirement of air conditioner.
Unstable power supply or incorrect wiring or malfunction. Please install proper
power supply cables before using the air conditioner.

4. Properly connect the live wire, neutral wire and grounding wire of power socket.

5. Be sure to cut off the power supply before proceeding any work related to
electricity and safety. For models with a power plug, make sure the plug is
within reach after installation.

6. Do not put through the power before finishing installation.

7. If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its
service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

8. The temperature of refrigerant circuit will be high, please keep the interconnec-
tion cable away from the copper tube.

9. The appliance shall be installed in accordance with national wiring regulations.

10. Appliance shall be installed, operated and stored in a room with a floor area

larger than Xm?2. (Please refer to table "a" in section of "Safety operation of
flammable refrigerant" for Space X.)

2 Please notice that the unit is filled with flammable gas R32. Inappropriate

treatment of the unit involves the risk of severe damages of people and
material. Details to this refrigerant are found in chapter “refrigerant”.

[Grounding requirement)

1. The air conditioner is the first class electric appliance. It must be properly
grounding with specialized grounding device by a professional. Please make
sure it is always grounded effectively, otherwise it may cause electric shock.

2. The yellow-green wire in air conditioner is grounding wire, which can't be used
for other purposes.

3. The grounding resistance should comply with national electric safety regulations.

4. The appliance must be positioned so that the plug is accessible.

5. An all-pole disconnection switch having a contact separation of at least 3mm in
all poles should be connected in fixed wiring.

6. Including an air switch with suitable capacity, please note the following table. Air
switch should be included magnet buckle and heating buckle function, it can
protect the circuit-short and overload. (Caution: please do not use the fuse only
for protect the circuit)

(_Air-conditioner | Air switch capacity |

18K 13A




Installation of outdoor unit /

Step one: fix the support of outdoor unit
(select it according to the actual installation situation)

1. Select installation location according to the house structure.
2. Fix the support of outdoor unit on the selected location with expansion screws.

Note:

e Take sufficient protective measures when
installing the outdoor unit.

e Make sure the support can withstand at least
four times of the unit weight.

® The outdoor unit should be installed at least
3cm above the floor in order to install drain
joint. (for the model with heating tube, the
installation height should be no less than 20cm.)

e For the unit with cooling capacity of 2300W
~5000W, 6 expansion screws are needed;
for the unit with cooling capacity of 6000W
~8000W, 8 expansion screws are needed;
for the unit with cooling capacity of 10000W
~16000W, 10 expansion screws are needed.

N\

at least 3cm above the floor

Step two: install drain joint I Step three: fix outdoor unit
(Only for some models) |l 1. Place the outdoor unit on the
1. Connect the outdoor drain joint into support.
the hole on the chassis, as shown in 2. Fix the foot holes of outdoor unit
the picture below. I with bolts.
2. Connect the drain hose into the drain vent. || foot hol
NOTE: As for the shape of drainage joint, | oot holes
please refer to the current product. |_1/\IFI
Do not install the drainage joint in the I = =
severe cold area. Otherwise, it will be | E
frosted and then cause malfunction. I - + -
foot holes

drain vent—-g\.\chassis

Drain Q% outdoor drain joint



Installation of outdoor unit/
Step four: connect indoor and outdoor pipes

1. Remove the screw on the right han- | 3. Pretighten the union nut with

dle of outdoor unit and then remove I hand.
the handle. I ,
pipe joint (‘if‘\
I @\\%v
I [4
l union nut
|
2 Remove t,he Screw cap of valve and | 4. Tighten the union nut with torque
aim the pipe joint at the bellmouth of | wrench by referring to the sheet
PIpe. | below.
N
g /1 liquid pice | (Hex nut diameter Tightenir?r% torque )
liquid gas pipe I D6 15~20
valve I $ 9.52 30~40
| O 12 45~55
as valve | o 16 60~65
\ 9 o9 70~75 )

Step five: connect outdoor electric wire

1. Remove the wire clip; connect the power connection wire and signal control
wire (only for cooling and heating unit) to the wiring terminal according to the
color; fix them with screws.

N

(" 09K.12K. 18K for some models:

Ral 2[5 o)
XTI'N L@

|

blue | black | brown| gfg'g;*

brown| yellow-
|lack) green

blue

&
N L @ POWER

Indoor unit connection

handle

Note: the wiring board is for reference only, please refer to the actual one



Installation of outdoor unit /

2. Fix the power connection wire and signal control wire with wire clip (only for
cooling and heating unit).

Note:

e After tighten the screw, pull the power cord slightly to check if it is firm.
e Never cut the power connection wire to prolong or shorten the distance.

Step six: neaten the pipes

1. The pipes should be placed along the wall,
bent reasonably and hidden possibly. Min.

(I
i
“E‘IIHHHHHI‘mlmlmlmlmlm
“" i

il i
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i
iy i
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semidiameter of bending the pipe is 10cm. —
I
2. If the outdoor unit is higher than the wall e
hole, you must set a U-shaped curve in the
pipe before pipe goes into the room, in A §
order to prevent rain from getting into the N
U-shaped curve
room. g
drain hose/
4 )

Note:

e The through-wall height of drain hose e Slant the drain hose slightly dow-
shouldn't be higher than the outlet nwards. The drain hose can't be
pipe hole of indoor unit. curved, raised and fluctuant, etc.

the drain h
v X | (et
upwards.
I [ —
x The drain hose can't be fluctuant
e The water outlet can't be placed
in water in order to drain smoothly.
The drain hose
x can't be fluctuant x
The water
yé outlet can't be
| fluctuant

The water outlet
can't be placed ____— {9 pua-4
in water




Vacuum pumping /

( Use vacuum pump )

1. Remove the valve caps on
the liquid valve and gas liquid valve
valve and the nut of refri-
gerant charging vent.

2. Connect the charging ho-  refrigerant charging
se of piezometer to the ~ Vent ™
refrigerant charging vent  nut of refrigerant
of gas valve and then co-  charging vent
nnect the other charging
hose to the vacuum pump. W

3. Open the piezometer com-
pletely and operate for
10-15min to check if the
pressure of piezometer re-
mains in -0.1MPa.

4. Close the vacuum pump
and maintain this status for
1-2min to check if the pres-
sure of piezometer remains
in -0.1MPa. If the pressure decreases, there may be leakage.

5. Remove the piezometer, open the valve core of liquid valve and gas valve
completely with inner hexagon spanner.

6. Tighten the screw caps of valves and refrigerant charging vent.

7. Reinstall the handle.

gas valve

inner hexagon
spanner

Leakage detection /

1. With leakage detector:
Check if there is leakage with leakage detector.

2. With soap water:
If leakage detector is not available, please use soap water for leakage detection.
Apply soap water at the suspected position and keep the soap water for more
than 3min. If there are air bubbles coming out of this position, there's a leakage.




Check after installation/

e Check according to the following requirement after finishing installation.

/ Items to be checked

2N

Possible malfunction

Has the unit been installed firmly?

The unit may drop, shake or emit noise.

Have you done the refrigerant leakage
test?

It may cause insufficient cooling
(heating) capacity.

Is heat insulation of pipeline sufficient?

It may cause condensation and water
dripping.

Is water drained well?

It may cause condensation and water
dripping.

Is the voltage of power supply accord-
ing to the voltage marked on the
nameplate?

It may cause malfunction or damaging
the parts.

Is electric wiring and pipeline installed
correctly?

It may cause malfunction or damaging
the parts.

Is the unit grounded securely?

It may cause electric leakage.

Does the power cord follow the speci-
fication?

It may cause malfunction or damaging
the parts.

Is there any obstruction in the air inlet
and outlet?

It may cause insufficient cooling
(heating) capacity.

The dust and sundries caused during
installation are removed?

It may cause malfunction or damaging
the parts.

The gas valve and liquid valve of
connection pipe are open completely?

It may cause insufficient cooling
(heating) capacity.

Is the inlet and outlet of piping hole
\been covered?

It may cause insufficient cooling
(heating) capacity or waster eletricity/

Test operation/
1. Preparation of test operation

e The client approves the air conditioner.
e Specify the important notes for air conditioner to the client.

2. Method of test operation

e Put through the power, press ON/OFF button on the remote controller to start

operation.

e Press MODE button to select AUTO, COOL, DRY, FAN and HEAT to check
whether the operation is normal or not.
e If the ambient temperature is lower than 16°C , the air conditioner can’t

start cooling.



Configuration of connection pipe /

1. Standard length of connection pipe
e 5m. 7.5m. 8m

2. Min. length of connection pipe
For the unit with standard connection pipe of 5m, there is no limitation for the
min. length of connection pipe. For the unit with standard connection pipe of
7.5m and 8m, the min. length of connection pipe is 3m.

3. Max. length of connection pipe

Sheet 1 Max. length of connection pipe Unit: m
. Max. length of : Max. length of
capacity . . capacity . .
connection pipe connection pipe
5000Btu/h 15 24000Btu/h o5
(1465W) (7032W)
7000Btu/h 15 28000Btu/h 30
(2051W) (8204W)
9000Btu/h 15 36000Btu/h 30
(2637W) (10548W)
12000Btu/h 20 42000Btu/h 30
(3516W) (12306W)
18000Btu/h o5 48000Btu/h 30
(5274W) (14064W)

4. The calculation method of additional refrigerant oil and refrigerant charging amount

after prolonging connection pipe

After the length of connection pipe is prolonged for 10m at the basis of standard

length, you should add 5ml of refrigerant oil for each additional 5m of connection

pipe.

The calculation method of additional refrigerant charging amount (on the basis

of liquid pipe):

(1) Additional refrigerant charging amount= prolonged length of liquid pipe x additional
refrigerant charging amount per meter

(2) Basing on the length of standard pipe, add refrigerant according to the
requirement as shown in the table. The additional refrigerant charging amount
per meter is different according to the diameter of liquid pipe. See Sheet 2.



Configuration of connection pipe /

Sheet 2. Additional refrigerant charging amount for R32

Note: The additional refrigerant charging amount in Sheet 2 is recommended
value, not compulsory.



Pipe expanding method /

Note:
Improper pipe expanding is the main cause of refrigerant leakage. Please expand
the pipe according to the following steps:
A: Cut the pipe
e Confirm the pipe length according to
the distance of indoor unit and
outdoor unit.
e Cut the required pipe with pipe cutter.

E: Expand the port
e Expand the port with expander.
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90° leaning uneven  burr
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Note:

e "A" is different according to the
diameter, please refer to the sheet
below:
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B: Remove the burrs |
e Remove the burrs with shaper and |
prevent the burrs from getting into I
the pipe. I
I
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|

|

I

|

|

|

I

I

I

|

downwards

F: Inspection

e Check the quality of expanding port.
If there is any blemish, expand the
port again according to the steps
above.

C: Put on suitable insulating pipe

D: Put on the union nut

e Remove the union nut on the indoor
connection pipe and outdoor valve;
install the union nut on the pipe.

smooth surface

e

\ L/ improper expanding

._!,.‘I YO Yor W

leaning damaged crack  uneven

surface thickness

the length is equal




Rated Frequency Hz 50
Rated Input w 1700
Rated Current A 8
Cooling Capacity w 4600
Heating Capacity W 5200
Cooling Power Input w 1430
Heating Power Input W 1400
Cooling Power Current A 6.3
Heating Power Current A 6.2
Refrigerant -- R32
Refri. Charge kg 0.77
CO, equivalent T 0.52
GWP kgCO,eq 675

Isolation -- [

Contains fluorinated greenhouse gases
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Function (indicate if present)

If function includes heating: Indicate the
heating season the information relates to.
Indicated values should relate to one heating
season at a time. Include at least the heating
season -Average-.

Average
coolin Y Y
N9 (mandatory)
Warmer
heatin Y Y
g (if designated)
Colder
. . N
(if designated)
ltem | symbol | value | unit ltem symbol | value | unit
Design load Seasonal efficiency
cooling Pdesignc 4.6 kW cooling SEER 6.1 —
Zeatlng/Averag Pdesignh |3.6 KW Zeatmg/Averag scopA lao .
reatlng/Warme Pdesignh |3.6 kW heating/Warmer]SCOP/W |5.1 —
heating/Colder |Pdesignh |— kW heating/Colder |SCOP/C |— —
Declared capacity (5) for cooling, at |Declared energy efficiency ratio (5),

indoor temperature 27(19) ° C and at indoor temperature 27(19) ° C and
outdoor temperature Tj outdoor temperature Tj

Tj=35°C Pdc 4.65 kW Tj=35°C EERd 3.18 —
Tj=30°C Pdc 3.44 kW Tj=30°C EERd 4.73 —
Tj=25°C Pdc 217 kW Tj=25°C EERd 7.12 —
Tj=20°C Pdc 0.98 kW Tj=20°C EERd 9.36 —
Declared capacity (5) for Declared coefficient of performance

heating/Average season, at indoor

temperature 20 ° C and outdoor

temperature Tj

(5) /Average season, at indoor
temperature 20 ° C and outdoor
temperature Tj

Tj=-7°C Pdh 3.18 kW Tj=-7°C COPd 2.89 —
Tj=2°C Pdh 2.01 kW Tj=2°C COPd 3.98 —
Tj=7°C Pdh 1.30 kW Tj=7°C COPd 4.92 —
Tj=12°C Pdh 1.12 kW Tj=12°C COPd 5.54 —
Tj = bivalent Pdh 288 KW Tj = bivalent COPd 279 .
temperature temperature

Tj = operating |5, 3.18 KW Ti=operating oqpy 5 8g —
limit limit



http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN

Declared capacity (5) for

heating/Warmer season, at indoor

temperature 20 ° C and outdoor

temperature Tj

Declared coefficient of performance

(5) /Warmer season, at

indoor

temperature 20 ° C and outdoor

temperature Tj

Tj=2°C Pdh 3.69 kW Tj=2°C COPd 3.03 —
Tj=7°C Pdh 2.32 kW Tj=7°C COPd 5.18 —
Tj=12°C Pdh 1.12 kW Tj=12°C COPd 5.54 —
Tj = bivalent Tj = bivalent

temperature Pdh e kW temperature COPd S0 -
Tj = operating Pdh 369 KW Tj = operating COPd 3.03 -
limit ’ limit ’

Declared capacity (5) for

heating/Colder season, at indoor

temperature 20 ° C and outdoor

temperature Tj

Declared coefficient of performance

(5) /Colder season, at

indoor

temperature 20 ° C and outdoor

temperature Tj

Tj=-7°C Pdh — kW Tj=-7°C COPd — —
Tj=2°C Pdh — kW Tj=2°C COPd — —
Tj=7°C Pdh — kW Tj=7°C COPd — —
Tj=12°C Pdh — kW Tj=12°C COPd — —
Tj = bivalent Pdh . KW Tj = bivalent COPd . .
temperature temperature

Tj = operating Pdh . KW Tj = operating COPd . .
limit limit

Tj=-15°C Pdh X,X kw Tj=-15°C COPd X,X —
Bivalent temperature Operating limit temperature
Zeatlng/Averag Tbiv 7 °c Zeatmg/Averag Tol 10 °c
Peatlng/Warme Tbiv 2 °C heating/Warmer] Tol 2 °C
heating/Colder [Tbiv — °C heating/Colder |Tol — °C
Cycling interval capacity Cycling interval efficiency

for cooling Pcycc X,X kW for cooling EERcyc [Ix,x —
for heating Pcych X,X kW for heating COPcyc [x,x —
Degradation Degradation

co—efficient |Cdc 0.25 — co—efficient |Cdh 0.25 —
cooling (6) heating (6)

Elelctnc pow’er input in power modes other than Annual electricity consumption

active mode

off mode |Po Jo.00181 [kw cooling [ |264 J[kwh/a



http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/HTML/?uri=CELEX:32012R0206&from=EN

standby mode [P 0.00181 |kw zeat'”Q’A"erag Qe 1260 |kwhia
thermostat-off 0.0089/0. .
mode P:o 01071 kw heating/Warmer| Qe 988 kWh/a
crankcase .
heater mode P« 0 kW heating/Colder Qe — kWh/a
Capacity control (indicate one of three options) Other items
Sound power
fixed N level Lya 58/63 dB(A)
(indoor/outdoor)
Global warming
staged N potential GWP 675 kgCO, eq.
variable Y Rated airflow | 850/2200 |mvh

(indoor/outdoor)

Contact details
for obtaining
more
information

El Corte Inglés S.A.
Hermosilla, 112 - 28009 Madrid -

Spain
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When the time comes to eliminate this product, please consider the environmental
impact and take it to recognised recycling facility instead of disposing it with general
household waste. Take the equipment to a waste disposal site. Plastic and metal
parts that are used in the construction of this appliance can be separated into pure
grade which allow recycling. Ask to your service centre for details. Everyone of us can
participate on the environmental protection.

Royal Decree-Law 1/2007, of 16 November, grants goods of a durable nature a le-gal
guarantee of 2 years.

Damage or faults caused by the following are excluded from
the guarantee:

-Incorrect installation (voltage, gas or water pressure, electrical or water connec-tions),
reinstallations or housings made by the consumer without applying the correct
instructions.

-Accidental causes such as falls, knocks, contact with liquids, insertion of foreign
bodies, or any other cause of force majeure.

-Negligent, inadequate or non-domestic use, such as appliances installed in
hairdressers, bars, restaurants, hotels, etc.

-Manipulation by technical services other than the official ones of the brand.

-Corrosion and/or rust caused by the normal wear and tear of the appliance or
accelerated by adverse environmental conditions.

-Use of accessories or consumables which are not the original ones of the brand.

The following are also excluded from the guarantee:

-Components exposed to wear and tear due to normal use (light bulbs, seals, in-
sulators, tubes, drains, etc.), from the sixth month, save manufacturing defects.

-Non-electromechanical components, aesthetic, plastic, glass or folding compo-nents,
soap dishes, shelves, grilles, etc.

-Conservation services, cleaning, unblocking, change of direction of door, re-moval of
foreign bodies, obstructions, recalibration or fine-tuning, etc.

-Computer products: Elimination of viruses, restoration of programs for this rea-son,
or the reinstallation of the hard disk because it has been wiped.

®






@ Este articulo dispone de una garantia de 2 afnos en los términos y
condiciones expresados en la Ley 1/2007. Para cualquier aclaracion sobre el
aparato adquirido, acuda a su centro El Corte Inglés o Hipercor.

Tel. Servicio técnico: (+34) 649 478 710 y (+34)901 122 122

@ Este artigo estd coberto por uma garantia de 2 anos nos termos e
condicdes estipulados na Lei 1/2007 (legislagado espanhola). Para qualquer
esclarecimento sobre o aparelho adquirido, contacte com o seu centro
El Corte Inglés ou Hipercor.

Tel. Assisténcia técnica: (+34) 649 478 710 e (+34) 901 122 122

@ This article is guaranteed for 2 years, in the terms and conditions set out
in Act 1/2007 (Spanish legislation). For any queries related to the device
purchased, consult EL Corte Inglés or Hipercor.

Tel. Technical support: (+34) 649 478 710 and (+34) 901 122 122

El Corte Inglés, S.A.

Hermosilla, 112 - 28009 Madrid.

Espana / Espanha / Spain.

NIF: A-28017895.

Fabricado en / Fabricado na / Made in China.

66129934044
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